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OPERATING INSTRUCTIONS

KFM

1° Operating conditions

- For clean liquids without abrasives, without suspended solids
non explosive, non aggressive for the pump materials, with a
maximum temperature of 60 °C.

- Installation in correctly ventilated locations protected from the
atmospheric agents, (motor protection IP 44 ) with a maximum
room temperature of 40°C.

- Maximum voltage variation to the nominal value shown on the
name plate : + 6%.

- Max. start-ups for hour : 40 at regular intervals.

2° Installation

The close coupled pumps series must be installed with the rotor
axis horizontal and feed downwards.

Place the pump as close as possible to the suction source.

- Provide ample clearance around the unit for motor ventilation,
for easier inspection and maintenance.

3° Pipes

Secure all pipes to support so that they do not carry on stress,
strain or vibration to the pump.

For suction lifts over 5 mt. fit a suction pipe with an inside
diameter larger than the diameter of the pump suction
connection. The pipe diameters never have to be smaller than the
pump connections. The suction pipe must be perfectly airtight
and be led upwards in order to avoid air pockets.

For suction operation fit a food valve with strainer which must
always be immersed.

A strainer should be installed on the suction side of the pump to
prevent foreign particles from entering the pump.

For suction from a storage tank fit a check valve. For positive
suction head operation fit a gate valve. Follow local specifications
if increasing network pressure. Fit a gate valve into the delivery
pipe to adjust delivery, head, and absorbed power.

Install a pressure gauge. With a geodetic head at outlet over 15
m fit a check valve between the pump and the gate valve in order
to protect the pump from water hammering. Ensure the inner
sides of the pipes are clean before connection.

4° Electrical connection

Electrical connection must be carried out by a qualified electrician
in compliance with local regulation.

The unit must be properly earthed (grounded).

Connect the earthing (grounding) conductor to the terminal with
the earth marking.

Compare the mains voltage with the name plate data and connect
the supply conductors to the terminals in accordance with the
appropriate diagram inside the terminal box cover.

Install a device for disconnection from the supply, having a contact
separation of a least 3 mm in all poles.

With three-phased motor provide an overload protective device
in line with the name plate curred.

Single phase pumps are supplied with a capacitor connected
to the terminals and, with inset thermal protector for 230-240
V- 50 Hz.

5° Start-up

Check that the shaft turns by hand.

For this purpose the smaller pumps have a screwdriver notch
on the ventilation side of the shaft end.

A slight initial rotational resistance may be due to the reduced
axial clearance of the impeller of this type of pumps; the impeller
will work loose after a short period of operation.

Never run the pump dry.

Start the pump after filling it completely with liquid through the
relevant priming hole.

When operating under positive suction head, fill the pump by
opening the suction gate valve slowly and completely, keeping
the delivery gate valve open to release the air.

With three phase motor check that the direction of rotation is as
shown hy the arrow on the pump casing, otherwise reverse the
connections of the phases.

Check that the pump works within its field of performance,
and that the absorbed current shown on the name plate is not
exceeded.

Otherwise adjust the delivery gate valve, or the sitting of any
pressure switches.

WARNING: the pumps have maximum power input at minimum
delivery. These pumps must never be run against a closed valve.

6° Maintenance

When the pump is not used, empty it completely if freezing
may be expected.

Remove the front cover or the drain plug , if available, to empty
the pumps.

After a long resting time, before restarting the unit, check that
the impeller is not jammed from incrustation, settling solids
(deposit formation) or other causes. If necessary clean with
suitable actions.

Fill the pump casing completely with liquid.

CAUTION : disconnect the mains before any servicing operation.

7° Dismantling

Close the suction and delivery gate valves and drain the pump
casing before dismantling the pump.

For dismantling and re-assembly see construction in the cross
section drawing.

When ordering spare parts, please refer to data stamped on
name plate and position number of each spare part required in
accordance with the cross section drawing.




MODE D’EMPLOI

KFM

1° Conditions d’utilisation

- Ces électropompes ont été congues pour traiter des liquides
propres, sans particules abrasives ni lies en suspension, non
explosifs, non agressifs pour le corps de la pompe, a une
température maximale de +60°C.

- Elles sont prévues pour travailler dans les endroits aérés et
protégés des intempéries (indice protection moteur IP44) a
une température ambiante maximale de 40°C.

- Oscillation maximale de tension admise par rapport a la tension
nominale reportée sur la plaquette d’identification : + 6%.

- Nombre de démarrages max. / heure : 40 a intervalles
réguliers.

2° Installation

Les électropompes monobloc doivent étre installées avec I'axe
du rotor horizontal et les pieds au sol.

Installez la pompe le plus prés possible de la source d’aspiration.
Prévoyez un espace important autour de la pompe pour la
ventilation du moteur et faciliter les controles et les opérations
d’entretien.

3° Tuyauterie

Montez la tuyauterie sur ses appuis et raccordez-la de fagon a ce
qu’elle ne transmette pas de vibrations a la pompe.

Pour une hauteur d’aspiration dépassant 5 m, utilisez un tuyau
d’aspiration ayant un diametre interne supérieur a celui de I'orifice
de la pompe.

Dans tous les cas, le diameétre de la tuyauterie ne doit jamais étre
inférieur au diametre des orifices de la pompe.

La tuyauterie d’aspiration doit &tre parfaitement étanche et son
parcours doit étre ascendant pour éviter les poches d’air.

Pour le fonctionnement en aspiration, montez un clapet de pied
avec crépine qui doit toujours étre immergée.

Montez un filtre en aspiration pour empécher toute pénétration de
corps étrangers dans la pompe.

En cas d’aspiration d’une citerne, montez un clapet antiretour sur
la pompe. Montez un robinet-vanne dans la conduite d’arrivée
avec un fonctionnement en charge.

Pour augmenter la pression du réseau de distribution, observez
les régles locales. Dans la tuyauterie de refoulement, montez un
robinet-vanne pour régler le débit, la hauteur d’élévation et la
puissance absorbée. Montez aussi un manometre pour mesurer
la pression. Lorsque le dénivellement géodésique en refoulement
dépasse 15 m, montez un clapet de retenue entre la pompe et
le robinet-vanne pour protéger la pompe contre les “coups de
bélier”. Controlez la propreté interne de la tuyauterie avant de
la raccorder.

4° Branchement électrique

Le branchement électrique doit étre effectué par un électricien
expérimenté, dans le respect de la Iégislation en vigueur.

Le circuit électrique doit &tre doté d’une prise de terre.

Branchez le conducteur de protection a la borne reportant
le pictogramme de terre. Vérifiez la correspondance de la
tension de secteur avec les données reportées sur la plaquette
d’identification. Branchez les conducteurs d’alimentation aux
bornes en vous basant sur le schéma adhésif appliqué a I'intérieur
de la bride porte-condenseur.

Installez un dispositif permettant la désactivation des contacts du
secteur. Leur ouverture doit étre de 3 mm au moins.

Avec une alimentation triphasée, installez un dispositif de
protection du moteur adapté au voltage reporté sur la plaquette
d’identification. Les électropompes monophasées sont livrées
avec le condenseur branché aux bornes et pour 230-240 V - 50
Hz, avec un disjoncteur enclenché.

5° Mise en service

Controlez que I'arbre tourne normalement sans aucun frottement
anormal. C’est pour ce motif que les plus petits modeéles
d’électropompes ont une encoche pour tournevis sur I'extrémité
de I'arbre coté turbine. Une Iégére résistance initiale a la rotation
peut étre due au jeu axial réduit de la roue. Aprés une bréve
période de fonctionnement, la roue tournera librement.

Le fonctionnement a sec est absolument interdit.

Démarrez la pompe seulement aprés I'avoir complétement
remplie de liquide a travers 'orifice de remplissage.

Avec le fonctionnement sous charge, remplissez la pompe
en ouvrant lentement et complétement le robinet-vanne du
tuyau d’aspiration tout en ouvrant le robinet-vanne du tuyau de
refoulement pour évacuer l'air.

Sur une version triphasée, vérifiez que le sens de rotation
correspond a celui indiqué par la fleche sur le corps de la pompe.
Dans le cas contraire, inversez les fils des deux phases.
Contrélez que la pompe travaille dans le champ prévu de
ses valeurs et que le courant absorbé prévu sur la plaquette
d’identification n’est pas dépassé. Dans le cas contraire, réglez
le robinet-vanne ou prévoyez l'installation d’un pressostat,
ATTENTION: 'absorption maximale de puissance des pompes
s'effectue au débit minimal.

Le fonctionnement avec I’orifice fermé est absolument interdit.

6° Entretien

Avant une période d’inactivité et en cas de basses températures,
la pompe doit &tre complétement vidée. Pour vider la pompe,
démontez la bride du corps de la pompe ou le bouchon de
remplissage situé sur la partie supérieure du corps de la pompe.
Avant de remettre la pompe en route, contrdlez que I'arbre et
la roue ne sont pas bloqués par des incrustations ou autres.
Nettoyez, en cas de besoin, avec des produits appropriés et
remplissez complétement la pompe de liquide a travers le
bouchon de remplissage situé dans la partie supérieure.
ATTENTION ! coupez toujours I’arrivée de courant électrique avant
toute opération d’entretien.

7° Démontage

Avant de procéder au démontage, fermez le robinet-vanne en
aspiration et en refoulement et videz la pompe de son contenu.
Pour le démontage et le remontage, reportez-vous aux dessins
et aux vues éclatées dans les pages qui suivent.

Pour démonter la pompe, dévissez les vis a téte hexagonale de la
bride de la pompe. Pour démonter le moteur, retirez le capot de
la turbine (encastré par pression) avec un tournevis, la turbine
et les quatre tirants.

Pour toute commande de piéces de rechange, précisez toujours
le modeéle de la pompe, le repére sur la vue éclatée et la
désignation de la piéce.




ISTRUZIONE PER L'USO

KFM

1° Condizioni d’impiego

- Per liquidi puliti senza parti abrasive,senza parti in sospensione non
esplosivi, non aggressivi per i materiali della pompa con temperatura
massima di 60 °C.

- Elettropompe previste per luoghi areati e protetti dalle intemperie
(protezioni motore IP 44) con temperatura massima ambientale di
40 °C.

- Massima oscillazione di tensione rispetto alla nominale indicata in
targa : + 6%.

- Avviamenti /ora max.: n. 40 ad intervalli regolari.

2° Installazione

Le elettropompe monoblocco sono previste per I'installazione con
I'asse del rotore orizzontale e piedi d’appoggio in basso.

Installare la pompa il pit vicino possibile alla fonte di aspirazione.
Prevedere attorno alla elettropompa un ampio spazio per la
ventilazione del motore per ispezioni e manutenzioni.

3° Tubazioni

Ancorare le tubazioni su propri appoggi e collegarle in modo che
non trasmettano forze e vibrazioni alla pompa.

Per altezze di aspirazione oltre i 5 mt. impiegare un tubo
d’aspirazione avente un diametro interno maggiore del diametro
della bocca della pompa.

In ogni caso il diametro delle tubazioni non deve essere inferiore
al diametro delle bocche della pompa.

La tubazione aspirante deve essere a perfetta tenuta e deve avere
un andamento ascendente per evitare sacche d’aria.

Per il funzionamento in aspirazione inserire una valvola di fondo
con succhieruola che deve risultare sempre immersa.

Montare un filtro in aspirazione per impedire I'ingresso di corpi
estranei nella pompa.

Con l'aspirazione da serbatoio di prima raccolta montare una
valvola di non ritorno.

Con il funzionamento sotto battente inserire una saracinesca
nella condotta di arrivo.

Per aumentare la pressione della rete di distribuzione osservare
le prescrizioni locali.

Nella tubazione di mandata installare una saracinesca per regolare
portata, prevalenza e potenza assorbita. Installare un indicatore
di pressione (manometro).

Quando il dislivello geodetico in mandata & maggiore di 15 m, tra
pompa e saracinesca inserire una valvola di ritegno per proteggere
la pompa da “colpi d’ariete”.

Prima di collegare le tubazioni assicurarsi della loro pulizia
interna.

4° Collegamento elettrico

Il collegamento elettrico deve essere eseguito da un esperto,
secondo le disposizioni locali.

Eseguire il collegamento a terra.

Collegare il conduttore di protezione al morsetto contrassegnato
con il simbolo di terra.

Confrontare la tensione di rete con i dati di targa e collegare i
conduttori di alimentazione ai morsetti secondo lo schema adesivo
riportato all’interno del coperchio portacondensatore.

Installare un dispositivo per la onnipolare disinserzione dalla rete
con una distanza di apertura dei contatti di almeno 3 mm.

Con alimentazione trifase installare un adeguato salvamotore
come da corrente di targhetta.

Le elettropompe monofasi sono fornite con condensatore
collegato ai morsetti e, per 230-240 V - 50 Hz , con termoprotettore
termico inserito.

5° Avviamento

Controllare che I'albero giri liberamente senza nessun attrito anomalo.
Per questo scopo le elettropompe pitl piccole hanno un intaglio per
cacciavite sull’estremita dell’albero lato ventola.

Una leggera resistenza iniziale alla rotazione puo essere dovuta al
ridotto gioco assiale della girante in questo tipo di pompe; la girante
ruotera liberamente dopo un breve periodo di funzionamento.
Evitare assolutamente il funzionamento a secco.

Avviare la pompa solo dopo averla riempita completamente di liquido
attraverso I'apposito foro.

Con il funzionamento sotto battente riempire la pompa aprendo
lentamente e completamente la saracinesca nel tubo aspirante,
tenendo aperta la saracinesca in mandata per fare uscire 'aria.

Con alimentazione trifase verificare che il senso di rotazione
corrisponda a quello indicato dalla freccia sul corpo pompa; in
caso contrario invertire fra loro i collegamenti di due fasi.
Controllare che I'elettropompa lavori nel suo campo di prestazioni e
che non venga superata la corrente assorbita indicata in targhetta .
In caso contrario regolare la saracinesca in mandata o I'intervento
di un eventuale pressostato.

ATTENZIONE: le pompe hanno il massimo assorbimento di potenza
alla portata minima.

Evitare assolutamente il funzionamento a bocca chiusa.

6° Manutenzione

Quando la pompa rimane inattiva, se esiste il pericolo di gelo, deve
essere svuotata completamente. Per svuotare le pompe togliere il
coperchio del corpo pompa oppure il tappo di riempimento situato
nella parte superiore del corpo pompa.

Prima di rimettere in marcia la pompa, controllare che I'albero e la
girante non siano bloccate da incrostazioni o altre cause.

Pulire eventualmente con adatti provvedimenti e riempire comple-
tamente di liquido il corpo pompa attraverso il tappo situato nella
parte superiore del medesimo.

ATTENZIONE : prima di ogni intervento di manutenzione togliere
I'alimentazione elettrica.

7° Smontaggio

Prima dello smontaggio, chiudere la saracinesca in aspirazione e
mandata, e svuotare il corpo pompa di liquido in esso contenuto.
Per lo smontaggio ed il rimontaggio osservare la costruzione sul
disegno esploso, riportato in questo libretto istruzioni, nelle pagine
che seguono.

Per smontare la parte pompa svitare le viti a testa esagonale del
coperchio pompa, mentre per smontare la parte del motore bisogna
togliere il copriventola ( incastrato a pressione ) con un cacciavite,
la ventola e successivamente svitare i quattro tiranti .

Nelle eventuali richieste di parti di ricambio precisare il tipo della
pompa, il numero di posizione nell’esploso, la denominazione
del ricambio.




INSTRUCCIONES PARA EL EMPLEO

KFM

1° Condiciones de empleo

Para liquidos limpios sin partes en suspension, no explosivos,
no agresivos para materiales de la bomba con una temperatura
maxima de 60°C.

Electrobombas previstas para sitios aireados y protegidos de la
intemperie (protecciones del motor IP 44) con una temperatura
ambiente maxima del 40°C..

Maxima oscilacion de tension respecto a la nominal indicada en
la plaqueta = 6%.

Arranques / hora max.: n. 40 con intervalos regulares.

2° Instalacion

Las electrobombas monobloc deben ser instaladas con el eje del
rodete horizontal y patas debajo. Instalar la bomba lo mas cerca
posible de la fuente de aspiracion. Alrededor de la bomba tiene
que haber un amplio espacio para la ventilacion del motor, para
inspecciones y operaciones de mantenimiento.

3° Tuberias

Fijar los tubos en sus propios apoyos y conectarlos de manera
que no transmitan fuerzas y vibraciones a la bomba.

Para alturas de aspiracion de mas de 5 metros, emplear un tubo
de aspiracion con un didmetro interior mayor que el diametro de
la boca de la bomba. De todos modos el diametro de los tubos no
tiene que ser inferior al didmetro de las bocas de la bomba.

El tubo de aspiracion debe ser hermético y tener una marcha
ascendente para evitar que se formen las burbujas de aire.

Para el funcionamiento en aspiracion hay que colocar una valvula
de fondo con succionador, que tiene que estar siempre sumergido.
Montar un filtro en la aspiracion para impedir que entren cuerpos
extrafios en la homba. Con la aspiracion del depdsito de primera
recogida montar una valvula antirretroceso.

Con el funcionamiento bajo presion del agua, colocar una valvula
grifo en el conducto de llegada.

Para aumentar la presion de la red de distribucion observar las
precripciones locales. En el tubo de salida instalar una valvula
grifo para regular el caudal, la altura de aspiracion y la potencia
absorbida, instalar un indicador de presion (manémetro).
Cuando el desnivel geodésico en la expulsion es mayor de 15 m.,
colocar entre la bomba y la valvula grifo una valvula de retencion
para proteger la bomba de “golpes de ariete”. Antes de conectar
las tuberias asegurarse que estén limpias internamente.

4° Conexidn eléctrica

La conexion eléctrica debe ser realizada por un experto, segin las
disposiciones locales. Efectuar la conexién de tierra.

Conectar el conductor de proteccion con el borne indicado con
el simbolo de tierra. Comparar la tension de la red con los datos
de la plaqueta y conectar los conductores de alimentacion en los
bornes segun el esquema de la calcomania expuesta dentro de
la tapa porta condensador.

Instalar un dispositivo para la desconexién omnipolar de la red con
una distancia de apertura de los contactos de por lo menos 3 mm.
Con la alimentacion trifasica instalar un salvamotor adecuado en
funcion de la corriente de la plaqueta.

Las electrobombas monofasicas se entregan con un condensador
conectado en los bornes y, para 230-240 V — 50 Hz, con un
termoprotector térmico accionado.

5° Puesta en marcha

Controlar que el eje gire libremente sin ningun roce irregular. Para
este fin las electrobombas tienen un muesca para el destornillador
en el extremo del eje del ventilador.

Una ligera resistencia a la rotacion puede ser debida al reducido
juego axial del rodete en este tipo de bombas; el rodete girara
libremente después de un breve periodo de funcionamiento.
Evitar absolutamente el funcionamiento en seco

Poner en marcha la bomba solamente después de haberla llenado
completamente con liquido a través del expreso orificio.

Con el funcionamiento bajo la presion del agua, llenar la bomba
abriendo lenta y completamente la valvula grifo del tubo de
aspiracion, manteniendo abierta la valvula grifo en la expulsion
para hacer salir el aire.

Con la alimentacion trifasica controlar que el sentido de rotacion
corresponda con el indicado por la flecha en el cuerpo de la homba;
en caso contrario invertir la conexion de dos fases entre si.
Controlar que la electrobomba trabaje en su campo de
prestacionesy que no se supere la corriente absorbida indicada
en la plaqueta. De lo contrario regular la valvula grifo en la salida
0 la intervencion de un eventual termostato.

ATENCION: las bombas tienen la maxima absorcion de potencia
en el caudal minimo.

Evitar absolutamente el funcionamiento con la boca cerrada.

6° Mantenimiento

Cuando la bomba permanece inactiva, si existe el peligro de
heladas, debe ser vaciada completamente. Para vaciar las
bombas quitar la parte superior del cuerpo de la bomba. Antes de
volver a poner en marcha la bomba controlar que el eje y el rodete
no estén bloqueados por incrustaciones y otras causas. Limpiar,
si fuera necesario, de manera adecuada y llenar completamente
el cuerpo de la bomba con liquido, a través del tapon situado en
la parte superior del mismo.

ATENCION: antes de cada operacion de mantenimiento desconectar
la energia eléctrica.

7° Desmontaje

Antes del desmontaje, cerrar la valvula grifo en la aspiracion y
salida, y vaciar el cuerpo de la bomba, quitando todo liquido
contenido en la misma. Para el desmontaje y montaje observar la
construccion en el dibujo pormenorizado, incluido en el presente
manual, en las paginas siguientes.

Para desmontar el cuerpo de la bomba desatornillar los tornillos
de cabeza hexagonal de la tapa de la bomba, mientras que
para desmontar la parte del motor hay que quitar la cubierta
del ventilador (encajada a presion) con un destornillador, el
ventilador y al final desenroscar los cuatro tirantes.

En caso de pedido de piezas de recambio, especificar el tipo de
bomba, el nimero de posicién en el dibujo pormenorizado, la
denominacién del repuesto.
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17 Yocnoema axcnayaraumu

- Hacor NpuMEHASTCR 1A YACTHX XMAKDCTER, HE CORSP¥ALLAY A0PA3MBHLIX BR-
WECTE W BIBSUIEHHBIX TBEPABIX YACTHL, HE BIPHIBOOTIACHE M HE ATPECCHBHBIX K
YACTAM HACOGA, C TEMNAPATYROIA He Buwe 60C.

- Hacor nonxed OwTe YCTAHOBNEH B XOPOWO NROBETOMEASMOM NOMELLEHAN, 34-
LWMLLEHHOM OT ATMOCPEPREX ABNRHHA {CTENERHL 3aumTe aenrarens [P44) ¢ maxkon-
MANBHOH TEMNEPATYPOH He Boiug +40 C,

- MakCHMANEHO RONYCTUMOE M3MEHEHNE HANPAXEHNA CETH YKA3aHO HA vabmndke
€ MACNOPTHBIMKM BaHHBIKMK, 6%,

- MakcuManLHOE KONMYECTBO 3AMYCKOB B 4ac: 41 vaped ONMHAKOBRIE MHTERBAS.
2° Yeranoexa

MonofnouHsle HaGOCH! HEOBXONMMO YCTAHABNWBATE TAK, YTOOH!
POTOP HAXOMWNCA B FOPM30HTANBHOM NOMOXEHMM, 3 NOAAYA XKMAKOCTH OCYLIECT-
BRANGGH CHHAY.

PacnonoxmTe HACOE KaK MOXHO HAUXE K METOUHNEY NEPEKAYMBAEMON ¥MIKACTA.

- (QoTaBbTE AOCTATONHOE NPASTRAHCTBO BOKPYT YETOORGTBA [UIA BEHTANRLIAM JIBU-
ravens, yaotHOTC 0CMOTPA M OOCTYKMBAHKA.

3" TpyGu

Jakpenie BGe TpyGe Tax, 4TO0E OHW HE DBINI HAPYKEHE! 1 HE NEPEAABATK Ha Ha-
COC HANPAXEHKA UNK BROPALIMK.

pH BCACKHIBAHMK XMIKOCTH G TYOMHE Bonee 5 m, HECHXOAMMO MCMONB3OBATE BGA-
CLIEAIOWYIO TRYGY © BHYTPEHHMM AMEMETPOM BOMLLLE, YEM JWAMRTD BXOBHOIC OT-
BE[XSTHR HACOCA.

AwameTpel pyd He NONKHE GHTL MEHBLE AUAMETHOB OTBEPCTHIA HACOCA.

4ns npenoTapaliesMa  0OPA3CEAHNA BOJYWHbLIX NPabok Boacosawas Tpyba
JONKHE GBTh FEPMETHUHE M HAKNOHEHS BBEDX,

MNpu padore B pexume BCACHIBAHMA HEOOXOOWMO YCTAHOBMTE HA BCACHBAILWI
KNANEH (ABTP, KOTOPBIA [OMKEH OBIT NOCTORHHO TOTPYXEH B XMIKOCTE.

Ana npenoTEPAIEHHA NONARAHNA B HACOC NOCTOPOHHWUX NPEegMETOR
HeolXOAUMO YCTAHOBATL HA BCACHIBAIALYI TPYOy HACOCA CeTaThIA
punpTp.

My BCACKIBEHMM XMAKOCTEI M3 BaKOR HEDOXOAMMO YCTAHOBNTE GODATHBIA KNANAH.
PR NOAAYE XMAKCCTV CBEPXY HEOOKOUMO YCTAHOBHTE 3ANOPHBIA KNAMAH.

L yBEIMHEHUA AABNEHAR B TPYOONPOBGAAX CM. MEGTHBE TPeBOBAHIA.

L9 pRryNMPOBKM HANOPA XUAKOCTH, BLICOTH NORAYA M ROTREONIEMOR MOLIHOCTH
YOTAHOBHTE SANOPHBIA KNANGH B BHIXOAHYK TR0y,

YCTaHOBHTE MAHOMETD. 1A 3aLUMTEI HACOCA OT TRAPABAMYBCKOND YHAPA NPH NoAL-
EME XHIKOCTH HA BHCOTY Bonee 15 M HEOOXOIMMO YCTAHOBUTL OOPATHHIA KNANaH
MEXTY JANOPHBIM KNAMAHOM M HACOCOM.

MNepen noncoenMHEHWEM YOROMTECE B TOM, YTO BHYTPEHHAR NOBEQXHOCTL TPYGD
SUCTAR,

4° AnexTpUHECcKNe COEAHHEHHS

MNoAKNOYEHME HACOCA K ANSKTPUHECKONA CETH NONXHO OCYIECTRAATLCS KBANW(M-
LMPOBAHHBIM AMEKTPUROM B COOTBETCTRMM C TPEDOBRHNAMM MECTHOTO 3aKOHOAA-
TenbCTEA.

YETPORGTBY [0MKHO OBTh NPABMABHO 333EMIEHD,

COoAMHNTE NPOBOM 2338MINBHWS HACOCA C KNEMMONA 3a36MNSHUSA.

YnocTopepeTaCe B COOTEETCTEHM HAMPAXEHNA MHTAIGLLIBN CETH W HANDAXEHWA, YKa-
3AHHOMO HA TAGAMYKE G NACNODTHBIMA AAHHBIMIA HAGOCA W MOAKIIMUTE HACOG K CETA,
MCTOMB3YR CXEMBI NOAKNIMEHWS, HOGPAKEHHYIOD HA KPLILLKS KNEMMHOA KOPODKY.
YOTAHOBHMTE FAWMTHOE YCTPOHCTED OTKIKIMEHHA OT NMTAIDILER CETH, MBIDLIEE 343-
30p MY PA2OMKHYTEMU KOHTAKTAMK HE MeHea 3 MM,

Mpw noAKNIYesr Tpexdasiore SNexTPOABVIATENs HEOBXOAMMO YC-
TAHORWTb YCTPORCTEO 3ALUHTLI OT MEPErPY0K, PACCHATAHROS HA TOK, YKA3AHHLM B
TADNMYKE € NACNCETHEIMK AAHHLIMK HACOCA,

OpnsodasHue gearatent CHAOKEBHE! KOHLEHCATOPOM, MOAKNKMAE-
MbIM K KIIEMMEM, C BHYTPEHHE TEMMEPATYPHOR 3AUNTOR AR CETEHA HANPRAXLHWEM
230-240 B nepemeHHoro 1oka vactoroi 50 Mu.

3° 3anyck

YHenuTech B TOM, HTO BAN MOXHO NOBEPHYTH PYKOA,

Ans 370r0 HE HEDOMBLMY, HACOTAX ECTh NPOPE3b ANA OTEEPTKM HA KOHUE BANA CO
CTOPOHB! BEHTHAATOPA.

HeGonbluoe HAYANBHOE YOUNKE NPV NPOKDYYHBAHMK BANA B TAKOM TWNE HACOCOB
MOXET OblTb BbI3BAHC YMEHBLUEHHBIM OCEBBIM 3330POM KPbiNbNaTKH. KppinbHatka
HAYHET BPAIATLER CEOO0FHEN NOCNE HENPONONFMTENEHON PAbOTHI HACOGA.
3anpewwaeTca HENoALI0BATE HACOC Bas MUAKOLTA.

ErnioumMTe HACOT, CHAYANA NONHOCTR 3ANMB 210 KMAKOCTHID 42ped COOTERTCTBY -
ILER OTERPCTHE.

PR NOCTYNASHAK XMBKOCTM GBEPXY, HEOBAGAMMO 3ANOMHATE HACOC XMAKOCTBID,
MAABHO W MONHOCTBID OTKPBIR BXOMAGHA 32N0PHLIA KNANAH, MEXA NPH STOM BHXOA-
HOW 33NOPHLIA KNANAH OTIPHIThIM ANS BhIXOAZ M3 CHOTEMB BO3MYXA.

Mpw ncnonsacsannk TpexdasHore aeuratens yGeaumecs B TOM, NTO Ha-
NpPaBAeHRE BPALIEHWA OBUrATENA COBNARAET C HANPABAEHHEM CTREn-
KM HA KOpnyce Hacota, B npoTMBHOM cny4ae, NoMeHaRTe MecTamMy aBe ¢asm
MMTAHUS,

¥YenuTeth B TOM, YT HACOHC PADOTAET B NPEnenax CROBH NPHIBORMTENEHOCTH
¥ YTO MOTPEGREMBIA TOK Ke NPEBHILART TOK, YKAJAHHEIA B Tabmuuke ¢ macnop-
THEAMY AAHHBIMH.

B MPOTUBHOM CNYYAE OTPENYNMPYIHTE BoIXOOHOW 2aN0PHBIA KNANAH UM HACTPOR-
KH PENE BABNEHHA.

OCTOPOXHO: Hacocw WMEKT MAKCUMANBHOR NOT-
pebneHne SHePriM NPH MUHWMANLHOR Noaave XNaKOCTH. JaHnbie Ha-
COCHL 3ANPEILAETCA WCNONL30BATE C 3AKPHITLIM BLIXOQHEIM KIANauomM.,

TexHnueckoe 0GCnyRMEIHME

EC/VM BO3MIKHO 3AMEPIAHNE HACOCA BO BOEMA €0 NPOCTOA HEOGXOMMMO NOAHO-
CTHH) GAMTh M3 HEMO XHIAKOCTh.

Jns EMEE XMAKOCTH M3 HACOCOB HEQBXONMME CHATH NEPEAHIGK
KPBILUKY WM NPESCY CRWBHOMO OTBEPCTIA {NPK HAAWMMK).

Mlepen MCNONB3OEAHVIEM HACOCA NOCRE ANMTEABHOMD Nepepbiea B padiore Heod-
YOANMO YAOCTOBEPHTECR B TOM, HTO KPbUBYATKA HE 3EKATA HAKWMBIO, TEE[IbIMA
HACTHLAMM [OTROXEHHAMM) WK 12-32 MoObX Apyvx npramd. Npu Heobxomamoc-
T D4UCTHTE HACOC.

TeAHOCTLEY HANONHUTE KOPRYC HACACA XMOKOCTHID.

BHWUMAHME: nepen, npoeeaexuenm nioGsx paGar no oficnyxneanuio ve-
0BX0AMMO OTKMIGYHTL HACOC OT NUTAHWA,

7" Pasbopka

Mepen ¥8m KAK CHATL HACOE, HBODXOAMMO 32KDLITL 3AMOPKbIE KNANAHM HA BCACK-
BAIOWEN ¥ BLIXORHOA TDYOSX M CIUTh KWAKOCTE W3 KOPIYCA HAGOCA.

Ons pa3bopku v NOBTOPHOA COOPKM HACOCA CM. Er0 KOHCTPYKLMIO HA “epTexe

C PAINEIOM.

Mpw 3akaze 3aNACHBLIX YACTER HLOBXOPMMO YKAIKIBAT JAHHHIE, MPUBE-
AEHHHE HA WHMALAWKS HACOGA N uouep BANACHOH YACTH B COOTBETCTENN
€ YEPTEXOM C PAIPe30M HACOCA.




OPERATING INSTRUCTIONS

KPM - PVC - AKM - AKC

1° Operating conditions

- For clean liquids without abrasives, without suspended solids
non explosive, non aggressive for the pump materials, with a
maximum temperature of 60 °C.

- Installation in correctly ventilated locations protected from the
atmospheric agents, (motor protection IP 44 ) with a maximum
room temperature of 40°C.

- Maximum voltage variation to the nominal value shown on the
name plate : + 6%.

- Max. start-ups for hour : 40 at regular intervals.

2° Installation

The close coupled pumps series must be installed with the rotor

axis horizontal and feed downwards.

Place the pump as close as possible to the suction source.

- Provide ample clearance around the unit for motor ventilation,
for easier inspection and maintenance.

3° Pipes

Secure all pipes to support so that they do not carry on stress,
strain or vibration to the pump.

For suction lifts over 5 mt. fit a suction pipe with an inside
diameter larger than the diameter of the pump suction
connection. The pipe diameters never have to be smaller than the
pump connections. The suction pipe must be perfectly airtight
and be led upwards in order to avoid air pockets.

For suction operation fit a food valve with strainer which must
always be immersed.

A strainer should be installed on the suction side of the pump to
prevent foreign particles from entering the pump.

For suction from a storage tank fit a check valve. For positive
suction head operation fit a gate valve.

Follow local specifications if increasing network pressure.

Fit a gate valve into the delivery pipe to adjust delivery, head, and
absorbed power. Install a pressure gauge. With a geodetic head at
outlet over 15 m fit a check valve between the pump and the gate
valve in order to protect the pump from water hammering. Ensure
the inner sides of the pipes are clean before connection.

4° Electrical connection

Electrical connection must be carried out by a qualified electrician
in compliance with with local regulation.

The unit must be properly earthed (grounded).

Connect the earthing (grounding) conductor to the terminal with
the earth marking.

Compare the mains voltage with the name plate data and connect
the supply conductors to the terminals in accordance with the
appropriate diagram inside the terminal box cover.

Install a device for disconnection from the supply, having a contact
separation of a least 3 mm in all poles.

With three-phased motor provide an overload protective device
in line with the name plate curred.

Single phase pumps are supplied with a capacitor connected
to the terminals and, with inset thermal protector for 230-240
V- 50 Hz.

5° Start-up

Check that the shaft turns by hand. For this purpose the smaller
pumps have a screwdriver notch on the ventilation side of the
shaft end. A slight initial rotational resistance may be due to the
reduced axial clearance of the impeller of this type of pumps; the
impeller will work loose after a short period of operation.
Never run the pump dry.

Start the pump after filling it completely with liquid through the
relevant priming hole.

When operating under positive suction head, fill the pump by
opening the suction gate valve slowly and completely, keeping
the delivery gate valve open to release the air.

With three phase motor check that the direction of rotation is as
shown hy the arrow on the pump casing, otherwise reverse the
connections of the phases. Check that the pump works within
its field of performance, and that the absorbed current shown
on the name plate is not exceeded.

Otherwise adjust the delivery gate valve, or the sitting of any
pressure switches.

WARNING: the pumps have maximum power input at minimum
delivery. These pumps must never be run against a closed valve.

6° Maintenance

When the pump is not used, empty it completely if freezing
may be expected. Remove the front cover or the drain plug , if
available, to empty the pumps.

After a long resting time, before restarting the unit, check that the
impeller is not jammed from incrustation, settling solids (deposit
formation) or other causes. If necessary clean with suitable
actions. Fill the pump casing completely with liquid.
CAUTION: disconnect the mains before any servicing
operation.

7° Dismantling

Close the suction and delivery gate valves and drain the pump
casing before dismantling the pump.

For dismantling and re-assembly see construction in the cross
section drawing.

When ordering spare parts, please refer to data stamped on
name plate and position number of each spare part required in
accordance with the cross section drawing.




MODE D’EMPLOI

KPM - PVC - AKM - AKC

1° Conditions d’utilisation

- Ces électropompes ont été congues pour traiter des liquides
propres, sans particules abrasives ni lies en suspension, non
explosifs, non agressifs pour le corps de la pompe, a une
température maximale de +60°C.

- Elles sont prévues pour travailler dans les endroits aérés et
protégés des intempéries (indice protection moteur IP44) a
une température ambiante maximale de 40°C.

- Oscillation maximale de tension admise par rapport a la tension
nominale reportée sur la plaquette d’identification : + 6%.

- Nombre de démarrages max./heure: 40 a intervalles réguliers.

2° Installation

Les électropompes monobloc doivent étre installées avec I'axe
du rotor horizontal et les pieds au sol.

Installez la pompe le plus prés possible de la source d’aspiration.
Prévoyez un espace important autour de la pompe pour la
ventilation du moteur et faciliter les contrdles et les opérations
d’entretien.

3° Tuyauterie

Montez la tuyauterie sur ses appuis et raccordez-la de fagon a ce
qu’elle ne transmette pas de vibrations a la pompe.

Pour une hauteur d’aspiration dépassant 5 m, utilisez un tuyau
d’aspiration ayant un diametre interne supérieur a celui de I'orifice
de lapompe. Dans tous les cas, le diamétre de la tuyauterie ne doit
jamais étre inférieur au diamétre des orifices de la pompe.

La tuyauterie d’aspiration doit étre parfaitement étanche et son
parcours doit étre ascendant pour éviter les poches d’air.

Pour le fonctionnement en aspiration, montez un clapet de pied
avec crépine qui doit toujours étre immergée.

Montez un filtre en aspiration pour empécher toute pénétration de
corps étrangers dans la pompe.

En cas d’aspiration d’une citerne, montez un clapet antiretour sur
la pompe. Montez un robinet-vanne dans la conduite d’arrivée
avec un fonctionnement en charge. Pour augmenter la pression
du réseau de distribution, observez les régles locales.

Dans la tuyauterie de refoulement, montez un rohinet-vanne pour
régler le débit, la hauteur d’élévation et la puissance absorbée.
Montez aussi un manometre pour mesurer la pression.
Lorsque le dénivellement géodésique en refoulement dépasse 15
m, montez un clapet de retenue entre la pompe et le robinet-vanne
pour protéger la pompe contre les “coups de bélier”. Contrélez la
propreté interne de la tuyauterie avant de la raccorder.

4° Branchement électrique

Le branchement électrique doit étre effectué par un électricien
expérimenté, dans le respect de la Iégislation en vigueur.

Le circuit électrique doit &tre doté d’une prise de terre.

Branchez le conducteur de protection a la borne reportant
le pictogramme de terre. Vérifiez la correspondance de la
tension de secteur avec les données reportées sur la plaquette
d’identification. Branchez les conducteurs d’alimentation aux
bornes en vous basant sur le schéma adhésif appliqué a I'intérieur
de la bride porte-condenseur.

Installez un dispositif permettant la désactivation des contacts du
secteur. Leur ouverture doit étre de 3 mm au moins.

Avec une alimentation triphasée, installez un dispositif de
protection du moteur adapté au voltage reporté sur la plaquette
d’identification. Les électropompes monophasées sont livrées
avec le condenseur branché aux bornes et pour 230-240 V - 50
Hz, avec un disjoncteur enclenché.

5° Mise en servizio
Contrdlez que I'arbre tourne normalement sans aucun frottement
anormal. C’est pour ce motif que les plus petits modeéles
d’électropompes ont une encoche pour tournevis sur I'extrémité
de I'arbre c6té turbine.

Une légére résistance initiale a la rotation peut étre due
au jeu axial réduit de la roue. Aprés une bréve période de
fonctionnement, la roue tournera librement.

Le fonctionnement a sec est absolument interdit.

Démarrez la pompe seulement aprés I'avoir complétement
remplie de liquide a travers I'orifice de remplissage.

Avec le fonctionnement sous charge, remplissez la pompe
en ouvrant lentement et complétement le robinet-vanne du
tuyau d’aspiration tout en ouvrant le robinet-vanne du tuyau de
refoulement pour évacuer ['air.

Sur une version triphasée, vérifiez que le sens de rotation
correspond a celui indiqué par la fleche sur le corps de la pompe.
Dans le cas contraire, inversez les fils des deux phases.
Contrélez que la pompe travaille dans le champ prévu de
ses valeurs et que le courant absorbé prévu sur la plaquette
d’identification n’est pas dépassé.

Dans le cas contraire, réglez le robinet-vanne ou prévoyez
I'installation d’un pressostat,

ATTENTION: I'absorption maximale de puissance des pompes
s’effectue au débit minimal.

Le fonctionnement avec I’orifice fermé est absolument interdit.

6° Entretien

Avant une période d’inactivité et en cas de basses températures,
la pompe doit &tre complétement vidée. Pour vider la pompe,
démontez la bride du corps de la pompe ou le bouchon de
remplissage situé sur la partie supérieure du corps de la pompe.
Avant de remettre la pompe en route, contrdlez que 'arbre et
la roue ne sont pas bloqués par des incrustations ou autres.
Nettoyez, en cas de besoin, avec des produits appropriés et
remplissez complétement la pompe de liquide a travers le
bouchon de remplissage situé dans la partie supérieure.
ATTENTION ! coupez toujours I’arrivée de courant électrique avant
toute opération d’entretien.

7° Démontage

Avant de procéder au démontage, fermez le robinet-vanne en
aspiration et en refoulement et videz la pompe de son contenu.
Pour le démontage et le remontage, reportez-vous aux dessins
et aux vues éclatées dans les pages qui suivent.

Pour démonter la pompe, dévissez les vis a téte hexagonale de la
bride de la pompe. Pour démonter le moteur, retirez le capot de
la turbine (encastré par pression) avec un tournevis, la turbine
et les quatre tirants.

Pour toute commande de piéces de rechange, précisez toujours le
modéle de la pompe, le repére sur la vue éclatée et la désignation
de la piece.




ISTRUZIONE PER L'USO

KPM - PVC - AKM - AKC

1° Condizioni d’impiego

- Per liquidi puliti senza parti abrasive,senza parti in sospensione
non esplosivi, non aggressivi per i materiali della pompa con
temperatura massima di 60 °C.

- Elettropompe previste per luoghi areati e protetti dalle intemperie
(protezioni motore IP 44) con temperatura massima ambientale
di 40 °C.

- Massima oscillazione di tensione rispetto alla nominale indicata
intarga : + 6%.

- Avviamenti /ora max.: n. 40 ad intervalli regolari.

2° Installazione

Le elettropompe monoblocco sono previste per linstallazione con
I'asse del rotore orizzontale e piedi d’appoggio in basso. Installare
la pompail piu vicino possibile alla fonte di aspirazione. Prevedere
attorno alla elettropompa un ampio spazio per la ventilazione del
motore per ispezioni e manutenzioni.

3° Tubazioni

Ancorare le tubazioni su propri appoggi e collegarle in modo che
non trasmettano forze e vibrazioni alla pompa.

Per altezze di aspirazione oltre i 5 mt. impiegare un tubo
d’aspirazione avente un diametro interno maggiore del diametro
della bocca della pompa. In ogni caso il diametro delle tubazioni
non deve essere inferiore al diametro delle bocche della pompa.
La tubazione aspirante deve essere a perfetta tenuta e deve avere
un andamento ascendente per evitare sacche d’aria.

Per il funzionamento in aspirazione inserire una valvola di fondo
con succhieruola che deve risultare sempre immersa.

Montare un filtro in aspirazione per impedire I'ingresso di corpi
estranei nella pompa.

Con l'aspirazione da serbatoio di prima raccolta montare una
valvola di non ritorno. Con il funzionamento sotto battente inserire
una saracinesca nella condotta di arrivo.

Per aumentare la pressione della rete di distribuzione osservare
le prescrizioni locali.

Nella tubazione di mandata installare una saracinesca per regolare
portata, prevalenza e potenza assorbita. Installare un indicatore
di pressione ( manometro ).

Quando il dislivello geodetico in mandata & maggiore di 15 m, tra
pompa e saracinesca inserire una valvola di ritegno per proteggere
la pompa da “ colpi d’ariete “. Prima di collegare le tubazioni
assicurarsi della loro pulizia interna.

4° Collegamento elettrico

Il collegamento elettrico deve essere eseguito da un esperto,
secondo le disposizioni locali.

Eseguire il collegamento a terra.

Collegare il conduttore di protezione al morsetto contrassegnato
con il simbolo di terra.

Confrontare la tensione di rete con i dati di targa e collegare i
conduttori di alimentazione ai morsetti secondo lo schema adesivo
riportato all’interno del coperchio portacondensatore.

Installare un dispositivo per la onnipolare disinserzione dalla rete
con una distanza di apertura dei contatti di almeno 3 mm.

Con alimentazione trifase installare un adeguato salvamotore
come da corrente di targhetta.

Le elettropompe monofasi sono fornite con condensatore
collegato ai morsetti e, per 230-240V - 50 Hz,, con termoprotettore
termico inserito.

5° Awviamento

Controllare che I'albero giri liberamente senza nessun attrito
anomalo. Per questo scopo le elettropompe pitl piccole hanno un
intaglio per cacciavite sull’estremita dell’albero lato ventola.

Una leggera resistenza iniziale alla rotazione puo essere dovuta
al ridotto gioco assiale della girante in questo tipo di pompe;

la girante ruotera liberamente dopo un breve periodo di
funzionamento.

Evitare assolutamente il funzionamento a secco.

Avviare la pompa solo dopo averla riempita completamente di
liquido attraverso I'apposito foro.

Con il funzionamento sotto battente riempire la pompa aprendo
lentamente e completamente la saracinesca nel tubo aspirante,
tenendo aperta la saracinesca in mandata per fare uscire I'aria.
Con alimentazione trifase verificare che il senso di rotazione
corrisponda a quello indicato dalla freccia sul corpo pompa; in
caso contrario invertire fra loro i collegamenti di due fasi.
Controllare che I'elettropompa lavori nel suo campo di prestazioni
e che non venga superata la corrente assorbita indicata in
targhetta .

In caso contrario regolare la saracinesca in mandata o
I'intervento di un eventuale pressostato.

ATTENZIONE: le pompe hanno il massimo assorbimento di
potenza alla portata minima.

Evitare assolutamente il funzionamento a bocca chiusa.

6° Manutenzione

Quando la pompa rimane inattiva, se esiste il pericolo di
gelo, deve essere svuotata completamente. Per svuotare le
pompe togliere il coperchio del corpo pompa oppure il tappo
di riempimento situato nella parte superiore del corpo pompa.
Prima di rimettere in marcia la pompa, controllare che I'albero e
la girante non siano bloccate da incrostazioni o altre cause.
Pulire eventualmente con adatti provvedimenti e riempire
completamente di liquido il corpo pompa attraverso il tappo
situato nella parte superiore del medesimo.

ATTENZIONE: prima di ogni intervento di manutenzione togliere
I’alimentazione elettrica.

7° Smontaggio

Prima dello smontaggio, chiudere la saracinesca in aspirazione
e mandata, e svuotare il corpo pompa di liquido in esso
contenuto.

Per lo smontaggio ed il rimontaggio osservare la costruzione
sul disegno esploso, riportato in questo libretto istruzioni, nelle
pagine che seguono.

Per smontare la parte pompa svitare le viti a testa esagonale
del coperchio pompa, mentre per smontare la parte del motore
bisogna togliere il copriventola (incastrato a pressione) con
un cacciavite, la ventola e successivamente svitare i quattro
tiranti .

Nelle eventuali richieste di parti di ricambio precisare il tipo della
pompa, il numero di posizione nell’esploso, la denominazione
del ricambio.




INSTRUCCIONES PARA EL EMPLEO

KPM - PVC - AKM - AKC

1° Condiciones de empleo

Para liquidos limpios sin partes en suspension, no explosivos,
no agresivos para materiales de la bomba con una temperatura
maxima de 60°C. Electrobombas previstas para sitios aireados y
protegidos de la intemperie (protecciones del motor IP 44) con
una temperatura ambiente maxima del 40°C. Maxima oscilacion
de tension respecto a la nominal indicada en la plaqueta + 6%.
Arranques / hora max.: n. 40 con intervalos regulares.

2° Instalacion

Las electrobombas monobloc deben ser instaladas con el eje del
rodete horizontal y patas debajo. Instalar la bomba lo mas cerca
posible de la fuente de aspiracion. Alrededor de la bomba tiene
que haber un amplio espacio para la ventilacion del motor, para
inspecciones y operaciones de mantenimiento.

3° Tuberias

Fijar los tubos en sus propios apoyos y conectarlos de manera
que no transmitan fuerzas y vibraciones a la bomba.

Para alturas de aspiracion de mas de 5 metros, emplear un tubo
de aspiracion con un diametro interior mayor que el diametro de
la boca de la bomba. De todos modos el diametro de los tubos no
tiene que ser inferior al didmetro de las bocas de la bomba.

El tubo de aspiracion debe ser hermético y tener una marcha
ascendente para evitar que se formen las burbujas de aire.

Para el funcionamiento en aspiracion hay que colocar una valvula
de fondo con succionador, que tiene que estar siempre sumergido.
Montar un filtro en la aspiracion para impedir que entren cuerpos
extrafios en la bomba.

Con la aspiracion del depdsito de primera recogida montar una
valvula antirretroceso.

Con el funcionamiento bajo presion del agua, colocar una valvula
grifo en el conducto de llegada. Para aumentar la presion de la
red de distribucion observar las precripciones locales.

En el tubo de salida instalar una valvula grifo para regular el
caudal, la altura de aspiracion y la potencia absorbida, instalar
un indicador de presion (manémetro).

Cuando el desnivel geodésico en la expulsion es mayor de 15 m.,
colocar entre la bomba y la valvula grifo una valvula de retencion
para proteger la bomba de “golpes de ariete”. Antes de conectar
las tuberias asegurarse que estén limpias internamente.

4° Conexion eléctrica

La conexion eléctrica debe ser realizada por un experto, segun las
disposiciones locales. Efectuar la conexion de tierra.

Conectar el conductor de proteccion con el borne indicado con
el simbolo de tierra. Comparar la tension de la red con los datos
de la plaqueta y conectar los conductores de alimentacion en los
bornes segun el esquema de la calcomania expuesta dentro de
la tapa porta condensador.

Instalar un dispositivo para la desconexién omnipolar de la red con
una distancia de apertura de los contactos de por lo menos 3 mm.
Con la alimentacion trifasica instalar un salvamotor adecuado en
funcion de la corriente de la plaqueta.

Las electrobombas monofasicas se entregan con un condensador
conectado en los bornes vy, para 230-240 V — 50 Hz, con un
termoprotector térmico accionado.

5° Puesta en marcha

Controlar que el eje gire libremente sin ningln roce irregular. Para
este fin las electrobombas tienen un muesca para el destornillador
en el extremo del eje del ventilador. Una ligera resistencia a la
rotacion puede ser debida al reducido juego axial del rodete en
este tipo de bombas; el rodete girard libremente después de
un breve periodo de funcionamiento. Evitar absolutamente el
funcionamiento en seco. Poner en marcha la bomba solamente
después de haberla llenado completamente con liquido a través
del expreso orificio. Con el funcionamiento bajo la presion del
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agua, llenar labomba abriendo lentay completamente la valvula
grifo del tubo de aspiracion, manteniendo abierta la valvula grifo
en la expulsion para hacer salir el aire.

Con la alimentacion trifasica controlar que el sentido de rotacion
corresponda con el indicado por la flecha en el cuerpo de la homba;
en caso contrario invertir la conexion de dos fases entre si.
Controlar que la electrobomba trabaje en su campo de
prestaciones y que no se supere la corriente absorbida indicada
en la plaqueta. De lo contrario regular la valvula grifo en la salida
o la intervencion de un eventual termostato.

ATENCION: las bombas tienen la méaxima absorcion de potencia
en el caudal minimo.

Evitar absolutamente el funcionamiento con la boca cerrada.

6° Mantenimiento

Cuando la bomba permanece inactiva, si existe el peligro de
heladas, debe ser vaciada completamente. Para vaciar las
bombas quitar la parte superior del cuerpo de la bomba. Antes de
volver a poner en marcha la bomba controlar que el eje y el rodete
no estén bloqueados por incrustaciones y otras causas. Limpiar,
sifuera necesario, de manera adecuada y llenar completamente
el cuerpo de la bomba con liquido, a través del tapon situado en
la parte_ superior del mismo.

ATENCION: antes de cada operacion de mantenimiento desconectar
la energia eléctrica.

7° Desmontaje

Antes del desmontaje, cerrar la véalvula grifo en la aspiracion y
salida, y vaciar el cuerpo de la bomba, quitando todo liquido
contenido en la misma. Para el desmontaje y montaje observar la
construccion en el dibujo pormenorizado, incluido en el presente
manual, en las paginas siguientes. Para desmontar el cuerpo
de la bomba desatornillar los tornillos de cabeza hexagonal
de la tapa de la bomba, mientras que para desmontar la parte
del motor hay que quitar la cubierta del ventilador (encajada a
presion) con un destornillador, el ventilador y al final desenroscar
los cuatro tirantes. En caso de pedido de piezas de recambio,
especificar el tipo de bomba, el niimero de posicion en el dibujo
pormenorizado, la denominacidén del repuesto.




UHCTpYKuMa No akcnayarauvm

KPM - PVC - AKM - AKC

1’ YonosWe aKcnayaTaumM

- Hacoc MpMMEHRBTCR DAR YMCTLIX XAOKOGTER, HE COREpXalwE abpasnBHbIx Be-
LUECTE 14 BIBEWEHHBIX TBEPbIX YACTHL, HE BIPHIBOONACHLIX M HE ArPECCHBHLIX K
MACTAM HACOCA, C TeMNepatypoi He Boiwe GO°C.

- Hacoc nonxeH ObiTb YCTAHOBNEH B XOPOWC NPOBSTPUBIEMOM NOMELLEHWM, 33-
LLMLEHHOM 0T 2TMOCGEHBIX ABNEHMIA [CTeneHt 3allTy fevratens IP44) ¢ Makew-
MaNLHOM TEMNEPaTypoit He exiwe +40°C.

- MarcuManbHo JoNYCTHMOS MIMEHEHVE HANPAXEHMA CETH YKa3aHo Ha Tabnudke
G MaCNOPTHIMA JAKHGIMM: £ 6%,

- MarcrManthoe KoNMYeCTeO 3anyckos B 4ac: 40 4eped DaMHAKOBHE MHTEREAM.

2° YeTanopka

MoHOBAOMHEIE HACOCH HEQOXOOMMO YCTaHABAWBETL TaK, YTl
POTOP HAXOMMACA B FORM3CHTRNGHOM MOADXEHUM, 8 MODAYE ¥NIKCCTH DCYILIECT-
BAANACH CHU3Y.

PacnonoxuTe HACOC KaK MOXHO GNMKE K MCTOMHWKY NERSKZYUBACMON XWAKOCTH.

- (JCTaebTE AOCTATGYHOS NPOCTPAHCTEG BOKPYT YCTPOWGTEA ZNA BEHTHNALMM [BH-
rarens, yAnGHOro OCMOTRA ¥ OGCNYXMBAHMA.

¥ Tpyow

3akpenwte ace TRYEH TaK, YT 0K HE BN HAFPYXEHW H HE NEPEAABARH Ha Ha-
COC HANPAXEHHA MK Bubpauny,

MpH BCACKIBAHMM XMOKOCTH C TRyHHHL Gonee 5 M, HeOOXOOUMO MCNCAL30BATE BCA-
CHIBAOLLYIO TRYEY C BHYTDEHHWM AVaMETPCM GONbLLE, YeM AHEMETP BXOAHOTO CT-
BEPCTAR HA00GE,

JuameTpsl TpYG He LONXHL) GbiTs MEHbLLE OMAMETPOB OTEERCTHIA HAcoca.

Ars npegotepalends 00pA30BAHWA BOZAVILHER MPOGOK BCAcHEAOWEA Tpyda
ADNKHA GbITh repMETHYHE M HAKNOHEHE BBEPX,

Mpu padote B pexvite BCACLIRAHMA KEODNOAMMO YCTAHOBMTL HA BCACHBAKLMA
KNanaH GpuaLTR, KOTOR IR BOMKEH BbiTh MOCTOAHHO NODYXEH B XHAKOCTD,

Llna npenoTEpaWeHMs NONAJANKA & HACOC NOCTOPOHHMX NpeaMeToR
HeoOXOAWMD YCTAHOBMTE HA BCACHIBAWYH TPYDY Hacoca ceTyaTHi
duneTp.

Mpu BeackiBaHMM XMAKOCTEH K3 Gakoe HBO TXOAMMO YCTAHOBUTL COPATHHIA KNanaH.
Mpy Nopaye XMAKCCTK CBENXY HEODXOBMMO YCTAHOBMTE 3aMOPHLIA KNanaH,

Ans yeenuseHA JaeneHua @ TPYDoNDOBOgax Ci. MECTHLIR Tpefoearua,

AnA PerynvpoBKK HANOPA AMAKDCTH, BHICOTH NOGAY H NOTREONAEMOR MOWHOTTH
YCTAHOBUTE 3BNONHLIA KNanaH B BIXQAHYIC TRyGY.,

YOTAHOBATE MAHOMETD, AN 33IATL HAGCCA OT TMAPABIAHECKOMD YASPE NPY NOAB-
EME KMAKOCTH HA BolCaTy Gonee 15 M HeoBXOAMMO YCTAHOBMTE OBPATHBIA KNanan
MEXY JANCPHEIM KNANGHOM W HACOCOM.

MNepen noacoeaMHERMEM yOERAMTEGE B TOM, YTO BHYTPEHHAR NOBEPXHOCTE TPYD
UMCTaA,

4° AnexTPHYRCEME COBAWHEHUA

MOAKMINEHHE HAGCOGA K SNEKTPHYECKH CETA AONKHO OCYILECTBRATHCA KRAMdH-
UMPOBAHHBM 3NEKTPHEOM B COOTRETCTEWMM © TPEDORIHWAMK MECTHOTO 3AKOHOHA-
TENBCTEd.

YeTpoHeTES QOMXKHO BbITh NPABMNBHD 3338MNEHOD.

CoeanHnTe NPOBOL 303EMAEHHA HAGOCA © KNEMMN 3A38MNEHNA,

YOOCTOBEPBTECE B COOTRETCTRMM HAMPAXEHHA MMTAIOLWEN CETH M HANPAXEHWA, YKa-
3AHHOTO HA TAbMWMUKE ¢ NACNOPTHHMA HAHHBIMKM HACOCA W NOAKAKANTE H3CO0G K
CETM, HCTIONB3YA CREMY NOMKNIMERNA, MSOOPAXEHHYIO HE. KPLILUKE KNEMMHON KO-
padka.

Yotanoewre 3awMTHOS YCTPORCTEC OTKNHMNEHWS OT NMUTAIOWEH CETM,
MMENLLIES 3230D MENTY PASOMKHYTHIMH KOHTAKTAMMH HE MEHes 3 MM.
[Py NOAKNIOYEHAA TREXPASHOND SNEKTPCABMMATENR HECOROMAMO Y-
TAHOBMTB YCTPOWETBO 3AWMTHI OT NEPRIPYS0K, PAGCYMTAHHOE HA TOK, YKAZAHHBI &
TAGNAUKE C NACNOPTHEMK BAHHBIMH HAGOGA.

OpxodasHbe ppvraren GHAOKAETCA KOHAEHCATOPOM, NOMKID-
YAEMBIM K KNEMMAM, © BHYTPEHHEV TEMKIBOA JAWMTOR 108 CETEH HANPTKEHHEM
230-240 B nepemetnoro 1oxa sactarol 50 My,

5 3anyck

YOEnUTECH B TOM, YTC BN MOXHO MOBERHYTH PYKOH,

Ans 51010 HA HEDOABLLMX HACOCAX E6TE NPOPE3L ANA OTBEPTKH HA KOHUE Bana c0
CTOROHB BEHTMIMTOPA.

Hefonplioe HEMANBHOE YCURKE NP NPCKPYMHBAHHA BANA B TAKOM TNE HACOCOR
moxeT BbiTh BLI3BAHO YMEHBIIEHHBM OCEBDIM 3330P0M KDbNbYaTKK. Kpninbyatka
HAYHET BPAWATEEA CBOOOAHER NOCHE HENPCQONKMTENLHOR PatoThl HACOCA,
JanpewasTes HENoAb30EaTh HACOS Be3 xuoxocTh,

BrniouuTe HACOC, CHAYARA NOAHOCTBHY SAIHE Er0 XMIKOCTHIO YEPEs CO0TBRTCTaY-
IOILIEE OTBEPGTHE,
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Mp1 NOCTYINEHWM KMAKOTTH CBERXY, HEQOX0AMMO 3aNGRHATL HACOT XHAKCCTAKY,
MAZEHO W NONHOCTHKD OTKNBIE EX0AHOM 33N0HEIA KnanaK, epxa Npn 3ToM Bbxoa-
HOI 3aNOPHLIA KIANAH OTKPEITHIM ANS BLIXOAR U3 CHCTEML BOSAYXE,

MNpy wenonsaoeanMmi TpeXdazHoro asmMratens yoeanTeck B TOM, YTO Ha-
NpaRneHue BpaWeHHS QBMFaTena COBNAJAeT ¢ HanpaeAeHWeM CTpan-
KW Ha Kopnyce Hacoca. B npoTMeHOM cAy4ae, NOMeHANTS MecTaMM gee
dasp nUTaHWA,

Yoegurect 6 TOM, 470 Hacoe PaBoTaeT B NPSOENax CB0EH NROH3BORMTENEHOCTH
W 41O noTpeORREMSIA TOK He NPEBHILIAET TOK, YKa3aHHLi e Tabmuyke © nacnop-
THEIMH LAHHbIMH.

B npoTMBHOM CAy4ae OTPEMYAMPYATE BLXGAHOH 3aNODHEIA KNanaH MAK HACTPOR-
KM pene Jaensnua.

QCTOPOXHO:; Hacocw WIMEIT MAKCHMANLHCE NOTREONEHWE
SHEPTMH NPK MHHWMBNEHOH Noaa4e xuaxocTk, [laHHbe HacoCH 3anpseLaeTcH
WCTIDNBE3DBATL C 32KPLITHIM BHXOAHBIM KNanaHom,

6’ Texuvuyeckoe oBCRyXMBaHWE

Ecn1 BOSMOXHO JAMER3AHAE HACOCA BO BREMA €0 NPOCTCR HEDBXOAMMO MONHE-
CTHIC CAMTh 143 HErD XMAKOCTb.

Lna cnvea XMOKOCTH H3 HACOCOB HEOGXOAM MO CHATH NEPEHIK
KEBIWKY UMK NpODKY CIMBHOMG OTBEPCTUR (MPK HATH4MM).

Mepen, #CRONBLI0RAHHEM HACOCE NOCNE ANUTENEHOMD NEPERHIBa e padote Heol-
XOOWMO YEOCTOBEPHTLCR B TOM, YTO KPWIMbYATKE HE 32XaTa HAKMNGIO, TBEPALIMM
YACTHLAMK {OTNOXEHHAMM) WNN K3-33 NIOBBIX SRYTHX NPy, Npy HeoGxoaMMoc-
TH QNVICTHTE HaCOE,

MOAHCCTEID 3aNeiTe KOPMYC HACOCE XMAKOCTLH).

BHWMAHMWE: nepeg nposeaeHnem nlon paGoT no o6CNyXMBAHMIO He-
00X0ANMO OTKNIONHTh HACOC OT NHTAHKA,

7" Demourax

Mepen Tem K3k CHATL HBCOC, HEQCOXOIAMO JaKObITL 3ANCPHLIE KRanaH Ha BCaCH-
BAIGLLEN W BEIXGAHON TPYDaX M CAMTE XMAKOCTL H3 KOPNYCa Hacoca.

[ra paabopkn v noeTopHO COOPKY HACOCA CM. eTQ KOHCTRYKUMIO H3 YEpTEXE G

Pa3peaTM.

Mpw 3aKa3e 3aNACHLIX YacTe i HeoGXCANMO YKAZSbIBATh AHHDIE, NpHBE-
BEHHLIE HA WHALOAKE HACOCa U HOMED JANACHOW YACTH B COOTEETCTEMM
C HePTENOM C Pa3PL30M HACOCa,




() SAFETY MEASURES

» Carefully read the operating instructions before assembly and
start-up. The appliance must not be used by persons who
are not thoroughly acquainted with the instruction handbook
(operating instructions). Moreover, the appliance must not
be used by persons under the age of 16.

e The user is liable towards third parties in the area where the
appliance is in operation.

* Before starting it is necessary to make sure that the necessary
electrical protection measures, are provided by means of a

test carried out by a specialist.
A The pump may be connected only by means of
a safety switch for fault currents, with a rated
opening current up to 30 mA and a socket with an earth contact
installed in compliance with the regulations. Protection: at
least 10 Amps.
Regulations for Germany. For operation in swimming pools
and garden ponds and in the relevant areas of protection,
the provisions in compliance with the standard VDE 0100
part 702 must be met.
CAUTION: Before checking, connect the pump and the system
with no voltage!
The remplacement of the line connecting up with the mains
requires special tools and therefore it may be done only by
the manufacturers or its service engineers.
The pump may operate only with a pipe connecting the
appliance (extension) that is no lighter than a rubber hose
mod. HO7 RNF in compliance with the DIN 57282 or DIN

57245 standard.
A * Check that the plugged electrical connections are
in an area safe from flooding and are protected from

the damp.

* Before use it is necessary to check that the plug and the
mains connection line are not damaged.

* Unplug from the mains before performing any work on the
pump.

* Avoid directly exposing the pump to the jet of water.

* The user is responsible for respecting the local regulations
for assembly and safety.

* The user by taking appropriate measures (e.g. installing an
alarm, reserve pump and the like) will have to exclude the
possibility of indirect damage caused by flooding premises
due to failure of the pump.

* |n the event of the pump failing, repair work may only be
carried out by the repair workshops of the technical service.
Only genuine spare parts must be used.

e |t is notified that in compliance with the law on product
liability we cannot be held responsible for the damages
caused by our appliance:

a) because of improper repairs not carried out by the
personnel of the assistance points authorized by us; or

b) if GENUINE SPARE PARTS are not used to replace parts;
or

c) if the indications and provisions given in the instruction
handbook are not complied with.

The same provisions hold for the accessories.

While the pump is operating no operators have to
be in the liquid to be pumped.

* The voltage indicated on the pump’ s rating plate
must correspond to the available mains voltage.
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@ WMESURES DE SECURITE

e Lisez attentivement ce mode d’emploi avant de procéder au
montage et a la mise en service.
Lutilisation de la pompe est interdite aux personnes ne
connaissant pas de fagon approfondie ce mode d’emploi
d’utilisation.
En outre, I'utilisation de la pompe est également interdite aux
personnes dgées de moins de 16 ans.

o |’ utilisateur est responsable a I'égard des tiers dans la zone
ou la pompe est en service.

e Avant la mise en service, faites vérifier par un spécialiste sila

pompe présente bien les protections électriques requises.
PENDANT le fonctionnement de la pompe, il est

A interdit de stationner dans le liquide a pomper.
La pompe ne peut étre reliée qu’au moyen d’ un
interrupteur de sécurité a fusible, avec un courant

nominal d’ouverture allant jusqu’ a 30 mA et une prise de terre

installée conformément aux dispositions.

Protection: 10 Amp. min.

ATTENTION: Avant le contréle, mettre en place la pompe et

Iinstallation sans alimentation électrique!

Le remplacement de la ligne de branchement au secteur

nécessite I utilisation d’ outils spéciaux et ne peut donc

étre effectué que par le fabricant ou les techniciens de son

service aprés-vente.

La pompe ne peut fonctionner qu’avec un tuyau de

raccordement a I'appareil (rallonge) pas plus Iéger que le

tuyau flexible de caoutchouc modéle HO7RNF conforme a

la norme DIN 57282 ou bien DIN 57245.
e La tension indiquée sur la plaque de la pompe

A doit correspondre a la tension du secteur.

* Assurez-vous que les branchements électriques se
trouvent a I'abri des inondations et de 'humidité.

e Avant I'utilisation, vérifiez que la ligne de branchement au
secteur et la prise ne sont pas endommagées.

 Débranchez la prise électrique avant toute intervention sur
la pompe.

e Evitez d’exposer la pompe a des jets d’eau directs.

e L'utilisateur est responsable du respect des disposition
locales en matiére de montage et de sécurité.

e ['utilisateur doit exclure, par des mesures appropriées
(installation d’un systéme d’alarme, pompe de réserve et
similaires) la possibilité de dommages indirects provoqués
par I'inondation de locaux par suite d’anomalies de
fonctionnement de la pompe.

 Aux termes de la loi sur la responsabilité du produit, nous
ne répondons pas des dommages provoqués par notre
appareil:

a) du fait de réparations non appropriées, effectuées par du
personnel autre que celui de nos réparateurs agrées;

b) du fait de remplacements n’ ayant pas été effectués avec
des PIECES DETACHEES D’ORIGINE;

c) par suite du non respect des indications et des dispositions
figurant dans ce mode d’emploi.

Ces dispositions valent également pour les accessoires.



@D MISURE DI SICUREZZA

e Leggere attentamente le istruzioni per I'uso prima di
effettuare il montaggio e la messa in funzione. E’ vietato I'uso
dell’apparecchio alle persone che non conoscono in modo
approfondito il libretto d’istruzioni (istruzioni per I'uso).
L’'uso dell’ apparecchio & inoltre vietato ai minori di 16 anni.

* | 'utente & responsabile nei confronti di terzi nella zona in cui
I'apparecchio é in funzione.

* Prima della messa in funzione occorre assicurarsi che ci siano
le necessarie misure elettriche di protezione, mediante una

prova eseguita da uno specialista.
DURANTE I'uso della pompa non devono esserci
A persone in acqua o nel liquido da pompare, ed e
proibito eseguire qualsiasi tipo di manutenzione.
La pompa deve essere collegata solo per mezzo
di un interruttore di sicurezza salvavita, con una corrente
nominale di apertura fino a 30 mA e una presa con contatto di
terra installata conformemente alle disposizioni. Protezione:
minimo 10 Amp.
Per I'utilizzo in piscine e stagni da giardino e nelle rispettive
zone di protezione devono essere osservate/rispettate le
prescrizioni conformi alla norma VDE 0100 parte 702.
ATTENZIONE: Prima di effettuare il controllo della pompa
disinserire la spina.
Per la sostituzione del cavo di alimentazione serve un
attrezzatura speciale quindi dovete rivolgervi al centro
assistenza autorizzato.
La pompa pud funzionare con una (prolunga) che sia
realizzata con cavo mod. HO7 RNF conforme alle norme
vigenti e di una sezione di filo non inferiore ad 1 mm.

e La tensione indicata sulla targhetta della

conforme alla norma DIN 57282 oppure DIN 57245.
pompa deve corrispondere alla tensione di rete
disponibile.

* Assicurarsi che le connessioni elettriche a spina

si trovino in una zona sicura da allagamenti e siano protette

dall’ umidita.

* Prima dell’ uso occorre verificare che la linea di allacciamento
alla rete e la spina non siano danneggiate.

e Disinserire la spina della rete prima di compiere qualsiasi
intervento nella pompa.

e Evitare che la pompa sia esposta direttamente al getto d’
acqua.

* utente & responsabile del rispetto delle locali disposizioni
di montaggio e sicurezza.

e 'utente dovra escludere mediante provvedimenti adeguati
(per es. istallazione di allarme, pompa di riserva e simili) la
possibilita di danni indiretti causati dall’ allagamento di locali
per guasti della pompa.

* In caso di eventuale guasto della pompa, i lavori di riparazione
potranno essere effettuati solo dalle officine di riparazione
del servizio assistenza. Devono essere usati solo pezzi di
ricambio originali.

« Si avverte che ai sensi della legge sulla responsabilita del
prodotto non rispondiamo dei danni che vengono causati
dal nostro apparecchio:

a) per riparazioni improprie che non vengono effettuate dal
personale dei punti di assistenza da noi autorizzati;

b) oppure se per una sostituzione di pezzi non vengono
utilizzati PEZZI DI RICAMBIO ORIGINALI;

C) oppure Se non vengono rispettate le indicazioni e le
disposizioni riportate nel libretto d’ istruzioni.

Per gli accessori valgono le stesse disposizioni.
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@ WMEDIDAS DE SEGURIDAD

* Leer con atencion las instrucciones para el uso antes de llevar
a cabo el montaje y la puesta en funcionamiento. Se prohibe
el uso del aparato a personas que no tengan un profundo
conocimiento del manual de instrucciones (instrucciones
para el uso). La utilizacion del aparato esta prohibida a los
menores de 16 afos.

e El usuario es el responsable frente a terceras personas en la
zona en la cual el aparato esta en funcionamiento.

* Antes de la puesta en marcha es necesario verificar la
existencia de las medidas de seguridad eléctricas de
proteccion, con la ejecucion de la prueba correspondiente a

cargo de un experto.
CUANDO la bomba es utilizada no debe haber
personas en el agua o en el liquido a hombear, y
esta prohibido llevar a cabo cualquier tipo de tarea
de mantenimiento. La homba debe estar conectada
solamente por medio de un interruptor de seguridad salvavida,
con una corriente nominal de apertura hasta los 30 mA y una
toma con contacto a tierra instalado en conformidad con las
disposiciones vigentes. Proteccion: minimo10 Amp.
Conectar la bomba por medio de un interruptor de seguridad
salvavida, con corriente nominal de apertura hasta los 30 ma
y unatoma de tierra instalada de acuerdo a las disposiciones
vigentes, Proteccion minima 10 Amp.
ATENCION: Antes de efectuar el control de la bomba
desconectar el enchufe de la red de alimentacion.
Para la sustitucion del cable de alimentacion debe utilizarse
una herramienta especial, por tanto es necesario dirigirse
al centro de asistencia autorizado.
La bomba puede funcionar con una prolongacion realizada
con un cable modelo HO7 RNF conforme a las normas
vigentes y de una seccion de hilo no inferior a 1 mm. de

e Latensionindicada sobre la plaqueta de la bomba

acuerdo a las normas DIN 57282 o bien DIN 57245.
debe corresponder a la tension disponible en la red
de alimentacion.

e Es necesario asegurarse que las conexiones

eléctricas del enchufe se encuentren en una zona segura y
sin posibilidad de inundaciones y que estén protegidas de
la humedad.

* Antes de la utilizacion es necesario verificar que la linea de
conexion con la red y el enchufe no estén danados.

* Desconectar el enchufe la clavija de la red antes de realizar
cualquier tipo de intervencion en la bomba.

* Evitar que la bomba esté expuesta directamente al chorro de
agua.

* El usuario es responsable del respeto a las disposiciones
locales de montaje y de seguridad.

*El usuario debera excluir, mediante procedimientos
adecuados (por ejemplo: instalacion de alarmas, bomba de
reservay similares) cualquier posibilidad de dafios indirectos
causados por inundacion de locales causados por averias de
la bomba.

* En caso de eventuales averias de la bomba, los trabajos de
reparacion podran ser efectuados solamente por los talleres
de reparacion del servicio de asistencia. Deben ser usados
solamente repuestos originales.

* Se advierte que de acuerdo a la ley sobre la responsabilidad
del producto no respondemos por los dafios causados por
nuestro aparato:

a) por reparaciones impropias que no son realizadas por
personal de los centros de asistencia autorizados por
nosotros;

b) si en caso de una sustitucion de piezas de repuestos no
son utilizados REPUESTOS ORIGINALES;

c) si no son respetadas las indicaciones y las disposiciones
contenidas en el manual de instrucciones.

Para los accesorios rigen las mismas disposiciones.



@D Mepbl npegocTopoOXHOCTH

¢ Mepegn cOOPKDIN M HaYaNoM paboTh BHAMATENBHO NPONTATE MHCTRYK-
LMIO 110 3KCTAYaTaUMK. YCTPOMCTEOM 38NPELIEHO NONb30BATLCA ONnepa-
TOpaM, HE W3YYHBLUMM DYKOBOACTRO MO IKCHNYATALMA (MHCTPYKLMIO Mo
skcnnyatauud). Kpome Toro, YCTPORCTROM 3anpelleHo Nonb30BaThes
NALAM, He BOCTUrwMm 16 ner,

¢ [onb30BATERL HECET OTBETCTBEHHOCTL 38 TPETLHX MWL, HEXOZALIMX-
¢ B MECTE KCNONbL30BaHMA YCTPOCTEA.

¢ [lepen Hayanom pabotel HEOBXOMWMO NPH NOMOWKM CNEUMERUCTa
YOSLATECA B TOM, 47O BBINGHEHb BCE Mepbl 3neKTpofeaonacHoCTH.

Bo spems pafioTel Hacoca B BOEE UM OPYTON Bbl-
KAYMBIASMON MUAKOCTH HE ACMKHO HAXOAWTLCH
Acaen.
Hacoe MOXHO NOAKAKMATE TONBKY ¢ UCNIGNb3OBIHUEM ABTO-
METa 3aLUITEI OT TOKOE YTEYKH C HOMMHANBHLIM TOKOM paz-
MbIKaHKa He Gonge 30 MA U PO3ETKN ¢ 3A3eMNEHUEM, COOT-
BETCTBYIOWEN TpeGoBaHMAM cTaHgapToB. NpegoXpaHnTEN !
He meHee 10 A,
Hopmbl Anst MepMadiu. [pK HCNonb30BEHAW B NNABATENLHLIX Baccei-
Hax, CAn0BLIX NPYAAX ¥ APYTMX AHANOTMYHEX 0BNAcTAX NpMEHERVA
acmxHbl cobniopatsca TpebosaHua cTaHgapta VDE 0100 vacte 702,
BHUMAHWE: MNepen npoBepkoli HeobX0AUMO NOAKNKMATE
Hacoc K 0BecTOMEHHOR NMTAIWEeR CaTH.
Ans 3amens nnTaowero kabens HAcoca TPEBYITCA CheunansHoe
WHCTPYMEHTHI. B CRA3W C STMM 3aMeHa NWTAIoEre kabens MoxeT
NPOW3BOAMTECA TOMLKG 33BOACM-MATOTORMTENEM WM Er0 CNEUVA-
NUCTAMM NG PEMOHTY.
Ang nOACOSAMHEHMA HACOCE MOXHO UCNONMB30BATL TONLKG YAIMHA-
Te/b, MBrOTORNEHHLIA U2 Kafens MoaenK He MeHslwe HO7 ANF (g co-
OTBETCTBMM CO CTaHnapTammn DIN 57232 u DIN 57245).

e HanpsxeHue MYTAOWER CeTW AOMKHO COOTBETCTBOBATH
pabo4eMy HaNPAXEHNIO HACOCA, YKA3AHHOMY Ha Tabnuuke ¢
NACMOPTHEIMY JAaHHBIMM.
» Y6aguteck, 4T0 HAXOAALIMECA MO HANPAXEHUMEM 3NEKTPUYECKKUE CO-
eMHEHWUR 3ALUALLEHEI OT 3ATONAEHUA W BIIAXHOCTU.
= [lepefl HCNONL30B2HMEM HAcota HeoDXeLUMO YOSAWTECA B TOM, YTO
BUNKA MMTAHWR M aneKTpryeckuit kafienb HAcoca He NOBPEXAEHSI.
s [epen BHNSAHERWEM MIOLIX paboT C HACOCOM HEOHXOOMMO CTKMID-
YUTL €70 OT SNEKTOUYECKONA CeTy.
= WaGeraidTe npAaMoro NONAAHWA HA HACOC CTPYH BOOK.
+ [lonL20eatent HeCceT OTBETCTBEHHOCTL 33 BLINGAHEHME MECTHOTO 3a-
KOHOAATENLCTEA, Kacawlleroca 6e3onacHoil cBopkd M akcnayataln
YeTpOiACTEA.
» [TpHHUMan Haanexawme Mepsl B230NacHOCTK (TakMe Kak YCTAHOBKA
CUTHANM3ALMK, PESEPBHOMO HACOCA W ARYTWE), NONb3nBaTENb AOMKEH
UCKNIOYUTE BOSMOXHOCTb NPHYMHEHMS KOCRERHOMO YlLep6a noMeLeHy-
fiM M3-3a 3TONNEHUA, BLI3BAHHOTO MONOMKOH HACOCA.
» B ¢cnyyae noaoMkM HacoC MOXHO PEMOHTWPOBATh TONBKD B CRIELM-
ANbHBIX MACTEPCKMX TEXHM4esKoro nOcmykueaHua. Mpu pemoHTe Haco-
ca HectxoaMMo MCNOAL30BATL TONBKD OPUMMHANLHBIE 32NACHLIE YACTW.
» CoofilaeM, 410 B COOTBETCTBMM C 3aKOHOM 0O OTBETCTBEHHOCTH 33
KA4ECTBO BLINYCKAEMOIN NPOAYKLMK
NPOM3BOAUTENS HE HECET BTBETCTEEHHOCTH
3a YIlepd, NPUYMHEHHBIA YCTROACTEOM;
a) W3-3a HEKYECTBEHHOTO DEMONTA, BHINONHEHHOMC HE 2BTOPM30BAH-
HbIMI{ NPOU3BOAMTENEM GEPBUCHLIMU LIEHTPaMK,
b) M3-33 UCNONL30BAHMS HEOPUTVMHANLHLIX 3ANACHLN YACTEM;
C) M3-32 HEBHINOJIHEHMA YKA3AHWI M NONOXEHWH, NPUBSAEHHEX B pYy-
KOBDACTBR NO SKCMAYATALMM. AHANOTWMHLIE YCNOBKA PACNPOCTPEHSIOT-
A1 ¥ Ha aKCeccyaphl.

@ HencnpagHocTtb Bo3moxHbIe NpWIvHB

Cnocobe yecTpaneHus

Hacot He BRAIOYARTCA ~ OTCYTCTBNE HANPAXKEHIA

LiKTa

- poTop 3abnokposad, cpaboTana Tenioead 3a-

- yﬁeuurech B HAMMHAKH NOIXGAALIETS HANPAXEHWA B CATH
- pasfepuTe M D4MCTHTE HACOC
- pasbnoxupyiTe HacoC

Hacoc He BEACHIBABT MMAKGETh

= B RacOCe HeT XMAKOCTH

€S BOZAYK

- 33C0PEH BNYCKHOM KnanaH

HHA XHIKOCTV

- BITYCKHOW KIanaH He NOTpyXxeR B XMAKOCTL

- B0 BCACHLIBAIOWEN TpyDe HACOTta HOXQAMT-

- HANMK4YKUE NDOTEYRKM BO BNYGKHOM KNaNgHe

- NpSELIWEHE MaKChMansHaA I'!'IYGHH& BCACHIBA-

- ONYCTWTE BNYCKHOM KAGNAH B XUAKICTL

- 3EANONHMTE BCACKBAILLYIO TRYOY XUOKOCTEK
- NPOBEPLTE YINOTHEHWE BITYCKHOR KNanaHa
- TWATENLHG OYMCTUTE Kdnad

- QMMCTUTE BCACKIBAIIWAR GUNBTD

- NpOBEPLTE TAYOKHY BCACHIBAHMA KMAKOLTH

Cnalwid vanop XMaxocTH

- 33CCPEH BraCHBAILMA KnaraH

NWYUA NOGTOPOHHEKK Ten

- CAMWXOM DONLWARA BRCOTE BCACHBAHMA XUOKOCTH

- GEICTPO CHUXASTCA YDOREHE XUDKOCTI
- NPOVABOIMTENRHOCTS HACOCA CHUAEHA 13-33 Ha-

- NPOBEPLTE FAYOMHY BCACHLIBAHARA XUAKOCTH

- TLIGTENBHG CMHCTHTE KNdrnad

- DAYCTWTE HUXe BC&CHBBJOU.I'HFI KnaraH

- CMUCTWTE POTOP HACOCA W 3AMEHUTE MIHOLLIEHHBIE BETAM

TennoBan 33WMTA OTKNHMART HACOC
ro TpeHus

= NEPErPY3Ka NEUTATeNns Ad-33 NOBHILERHO-

- pa3BepuMTe M QUMCTHTE HACOC. pUMMTE MEDBI MR NPERs-
TEPALLEHHS BCACH BAHWA NDGTOPOHHWX NpeameToe. MoamkauTe,
NOKA TENNOBAR 32LUMTE DTKAMMTCA (MPHMEPHD 20 ManyT)
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FAULTS

CAUSES

REMEDIES

Pump does not start

- lack of electrical current
- rotor blocked , thermal
protection tripped

- make sure the mains voltage is
suitable

- disassemble and clean the pump

- unclamp the pump

Pump does not suck

- intake valve not in water

- no water in pump body

- air in suction pipe

- intake valve leaks

- intake valve clogged

- max.suction depth exceeded

- pump intake valve in water
- fill suction pipe with water
- check suction pipe seal

- clean valve thoroughly

- clean suction basket

- check suction depth

Insufficient delivery

- too high suction depth

- foot valve obstructed

- water level goes down rapidly

- reduced pump capacity due
to foreign bodies

- check suction depth

- clean valve thoroughly

- situate foot valve deeper

- clean rotor and replace worn-out parts

Thermal switch stops the pumps

- motor overload caused by
excessive friction

- disassemble and clean pump take
measures to prevent suction of
foreign material. Wait until the
thermal switch reacts ( approx.20 min.)

® PANNE

CAUSES

SOLUTIONS

La pompe ne se met pas en route

- le courant n’arrive pas
- déclenchement du disjoncteur

- contrdlez la tension de secteur
- démontez et nettoyez la pompe
- débloquez la pompe

La pompe n’aspire pas

- la vanne d’aspiration n’est pas
immergée

-il n’y a pas d’eau dans la pompe

- il y a de I'air dans le tuyau
d’aspiration

- le clapet de pied a des fuites

- le clapet de pied est engorgé

- la profondeur d’aspiration maximale
a été dépassée.

- Immergez la vanne d’aspiration

- remplissez d’eau le tuyau d’aspiration

- contrdlez I'étanchéité du tuyau
d’aspiration

- nettoyez le clapet de pied

- contrdlez la profondeur d’aspiration

Refoulement insuffisant

- la profondeur d’aspiration maximale a
té dépassée

- le clapet de pied est engorgé

- le niveau d’eau s’abaisse trop
rapidement

- rendement de la pompe insuffisant
en raison de la présence de corps
étrangers

- contrdlez la profondeur d’aspiration

- nettoyez le clapet de pied

- placez le clapet de pied plus
profondément

- nettoyez la roue et changez les piéces
usées.

Déclenchement du disjoncteur

- surcharge du moteur par trop de
friction

- démontez et nettoyez la pompe,
empéchez toute aspiration de corps
étrangers, attendez le réenclenchement
du disjoncteur (20 mn environ).
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DIFETTI

CAUSE

RIMEDI

La pompa non parte

- non arriva corrente
- girante bloccata,intervento
protezione termica

- controllare che ci sia la tensione
adeguata nella rete elettrica

- smontare e pulire la pompa

- shloccare la pompa

La pompa non aspira

- la valvola di aspirazione non &
nell’acqua

- COrpo pompa senza acqua

- aria nel tubo di aspirazione

- valvola di aspirazione che perde

- valvola di aspirazione ostruita

- & stata oltrepassata la profondita
di aspirazione max.

- collocare la valvola di aspirazione
in acqua

- riempire d’acqua il tubo in
aspirazione

- controllare la tenuta del tubo
di aspirazione

- pulire la valvola di fondo

- controllare la profondita
d’ aspirazione

Mandata insufficiente

- profondita d’aspirazione troppo
elevata

- valvola di fondo ostruita

- il livello dell’acqua si abbassa
velocemente

- capacita della pompa ridotta a
causa di materiali estranei

- controllare la profondita
d’aspirazione

- pulire la valvola di fondi

- collocare la valvola di fondo
pit in profondita

- pulire la girante e sostituire
le parti usurate

Interruttore termico blocca la pompa

- motore sovraccarico a causa di
troppa frizione

- smontare e pulire la pompa,
evitare I'aspirazione di materiale
estraneo. Aspettare fino a quando
il termico si ripristina (circa 20 min.)

® DEFECTOS

CAUSAS

SOLUCIONES

La bomba no arranca

- no llega corriente
- rodete bloqueado, intervencion de la
proteccion térmica

-controlar que haya tension adecuada en
la red eléctrica

-desmontar y limpiar la bomba

-desbloquear la bomba

La bomba no aspira

- la valvula de aspiracion no esta en el
agua

- cuerpo bomba sin agua

- aire en el tubo de aspiracion

- valvula de aspiracion que pierde

- valvula de aspiracion obstruida

- se ha superado la profundidad de
aspiracion max.

- colocar la valvula de aspiracion en el
agua

- llenar de agua el tubo en la aspiracion

- controlar la retencion del tubo de
aspiracion

- limpiar la valvula de fondo

- controlar la profundidad de aspiracion

Salida insuficiente

- profundidad demasiado elevada

- valvula de fondo obstruida

- la presion del agua baja rapidamente

- capacidad de la bomba reducida a
causa de materiales extrafios.

- controlar la profundidad de
aspiracion

- limpiar la vélvula de fondo

- colocar la valvula de fondo mas
profundamente

- limpiar el rodete y sustituir las piezas
desgastadas.

El interruptor térmico bloquea
la bomba

- Motor sobrecargado a causa de la
excesiva friccion

- desmontar y limpiar la bomba, evitar la
aspiracion de material extrafio. Esperar
hasta que el térmico se restablezca
(unos 20 min.)
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Informazioni sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche in ottemperanza alla direttiva
2002/96 CE (RAEE).

Attenzione: per smaltire il presente prodotto non utilizzare il normale bidone della spazzatura.

Le apparecchiature elettriche ed elettroniche usate devono essere gestite a parte ed in conformita alla legislazione
che richiede il trattamento, il recupero e il riciclaggio adeguato dei suddetti prodotti.

In seguito alle disposizione attuate dagli Stati membri, i privati residenti nella UE possono conferire gratuitamente
le apparecchiature elettriche ed elettroniche usate a centri di raccolta designati.

In caso di difficolta nel reperire il centro di raccolta autorizzato allo smaltimento, interpellare il rivenditore dal
quale ¢ stato acquistato il prodotto. _
La normativa nazionale prevede sanzioni a carico dei soggetti che effettuano lo smaltimento abusivo o I'abbandono
dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Information on the disposal of electric and electronic equipment in compliance with directive 2002/96 CE (RAEE).

Warning: do not use the normal house trash bin to dispose of this product.

Used electric and electronic equipment must be handled separately and in compliance with the regulations relating to the treatment,
recovery and recycling of the said products.

In accordance with the regulations applied in the member States, private users resident in the EU can take used electric and electronic
equipment free of charge to designated collection centers.

If you experience difficulties in locating an authorized disposal center, consult the dealer from whom you purchased the product.

The national regulations provide sanctions against whoever unlawfully disposes of or abandons waste of electric or electronic equipment.

®

Informations sur I’élimination des appareillages électriques et électroniques en conformité avec la directive 2002/96 CE (RAEE).
Attention: pour éliminer ce produit, ne pas utiliser la poubelle ordinaire.

Les appareillages électriques et électroniques usagés doivent étre gérés séparément et en conformité avec la législation régissant le
traitement, la récuparation et le recyclage de ces produits.

Suite aux dispositions en vigueur dans les Etats membres, les particuliers résidant en UE peuvent porter gartuitement les appareillages
électriques et électroniques usagés aux centres de récolte désignés.

En cas de difficultés pour trouver le centre de récolte autorisé a I'élimination, veuillez interpeller le revendeur qui vous a vendu I'appareil.
La législation nationale prévoit des sanctions a la charge des sujets qui abandonnet ou éliminent les déchets d’appareillages électriques
ou électroniques de fagon illégale.

®

Informaciones sobre el desguace de aparatos eléctricos y electronicos en conformidad con la directiva 2002/96 CE (RAEE).
Atencion: no utilizar la normal lata de la basura para desguazar el presente producto.

Los aparatos eléctricos y electronicos necesitan un manejamiento saparado en conformidad con la legislacion que require el tratamiento,
la recuperacion y el reciclaje de los dichos productos.

En conformidad con las disposiciones vigentes en los Estados miembros, los particulares residentes en la UE pueden llevar gratuitamente
los aparatos eléctricos y electronicos de uso a centrales de recoleccion designadas. En caso de dificultades para localizar la central de
recoleccion autorizada para el desguace, sirvanse consultar el rivendidor donde el producto fué comprado.

La normativa nacional preve sanciones a cargo de sujetos que abandonan 6 desguazan los desechos de aparatos eléctricos ¢ eléctronicos
en forma abusiva.

©,

Informationen zur Entsorgung von Elektrogerédten sowie elektronischen Gerdten gemaf Richtlinie 2002/96 CE (RAEE).

Hinweis: verwenden Sie nicht den normalen Hausabfall, um dieses Produkt zu beseitigen.

Gebrauchte Elektrogeréte sowie elektronische Gerdte miissen separat, gemaB der Gesetzgebung, welche die sachgemaBe Behandlung,
Verwertung und das Recycling dieser Produkte vorschreibt, verwertet werden.

Gemah aktueller Anordnungen der Mitgliedsstaaten konnen private Haushalter der EU die gebrauchten Elektrogerdte sowie elektronische
Gerate kostenlos zu den dafiir vorgesehen Miillverwertungszentren bringen.

Die nationalen Anordnungen sehen Sanktionen gegen diejenigen vor, die Abfélle von elektrischen oder elektronischen Gerdten rechtswidrig
entsorgen oder verlassen.

®

Informacoes a respeito da eliminacao de aparelhos eléctricos e electronicos conforme disposto na directiva 2002/96 CE (RAEE).

Atencdo: ndo elimine este produto deitando-0 nos recipientes de lixo normais.

Os aparelhos eléctricos e electronicos devem ser tratados em separado e segundo a legislagdo que prevé a recuperacao, a reciclagem
e tratamento adequados de tais produtos.

Segundo as disposigdes actuadas pelos Estados-membros, os utilizadores domésticos que residam na Unido Europeia podem entregar
gratuitamente os aparelhos eléctricos e electrdnicos usados em centros de recolha autorizados.

Se for dificil localizar um centro de recolha autorizado para a eliminacgdo, contactar o revendedor onde se comprou o produto.

A legislacdo nacional prevé sangdes para aqueles que efectuam a eliminacdo abusiva de residuos de aparelhos eléctricos e electronicos
ou 0s abandonam no meio ambiente.
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Informatie over het milieuvriendelijk afvoeren van elektronische installatie volgens richtlijn 2002/96 CE (RAEE)

Opgepast: product niet meegeven met normaal huisvuil ophaling.

Gebruikte elektrische en elektronische apparaten moeten apart worden verwerkt volgens de wet van het de

verwerking, hergebruiking en recyclage van het product.

Overeenkomstig de regeringen die in de lidstaten worden toegepast, de privé gebruikers wonende in de EU kunnen

gebruikte elektrische en elektronisch kosteloos inleveren in aangewezen inzamelingscentra.

Als u moeilijkheden ondervindt met het vinden van een inzamelingscentrum, neem dan contact op met de dealer

waar u het product heeft aangekocht. De nationale regeringen verstrekken sancties tegen personen die afval van _
elektrisch of elektronisch materiaal wegdoen of onwettig achterlaten.

S

Information om deponering av avfall som utgdrs av eller innehaller elektriska och elektroniska produkter i enlighet med direktiv
2002/96 CE (WEEE).

Observera! Sldng inte denna produkt i den vanliga soptunnan

som utgdrs av eller innehaller elektriska och elektroniska maste hanteras separat och i enlighet med lagstiftningen som kréver behandling,
atervinning och ateranvindning av sadana produkter.

| enlighet med bestimmelserna som antagits av medlemsstaterna far privatpersoner som ar bosatta inom EU kostnadsfritt lamna in
uttjdnta elektriska och elektroniska produkter till speciella uppsamlingsstéllen.

Om du har svarighet att hitta en uppsamlingsplats som ar auktoriserad for deponering, vand dig till distributéren dar du har kopt
produkten.

Den nationella lagstiftningen omfattar sanktioner for den som pa olagligt satt deponerar eller éverger avfall bestaende av elektriska och
elektroniska produkter.

Informationer om bortskaffelse af elektrisk og elektronisk udstyr i overensstemmelse med direktiv 2002/96/EF (WEEE).

Advarsel: brug ikke den normale affaldsbeholder til bortskaffelse af dette produkt.

Brugt elektrisk og elektronisk udstyr skal behandles separat i henhold til lovgivningen, der krever passende behandling, genvinding og
genbrug af disse produkter.

| henhold til bestemmelserne, der er iveerksat af EU-landene, kan privatpersoner, der er bosat her, gratis aflevere brugt elektrisk og
elektronisk udstyr til udvalgte indsamlingscentre.

Hvis det er vanskeligt at finde et opsamlingscenter, der har tilladelse til bortskaffelse, bedes De kontakte forhandleren, hvor produktet
er kabt. Det nationale normativ forskriver sanktioner for dem, der foretager ulovlig bortskaffelse eller efterladelse af elektrisk og elektronisk
udstyr.

@

Tietoja sdhkoisten ja elektronisten laitteiden havittamisesta direktiivin 2002/96/EY (WEEE) mukaisesti.

Huomio: Téta tuotetta ei saa heittad tavalliseen jatesailioon

Kaytetyt sdhkoiset ja elektroniset laitteet taytyy havittaa erikseen ja se on tehtdva naiden tuotteiden kasittelyd, talteenottoa ja kierratysta
koskevien lakien mukaisesti.

Mikéli havittdmiseen valtuutettua kerdyskeskusta on vaikea 10ytaa, kysy asiaa jalleenmyyjéltd, jolta tuote on ostettu.

Kansalliset asetukset madrdavat rangaistuksen henkilGille, jotka hdvittavat sahkaoiset ja elektroniset laitteet vadrin tai jattavat ne heitteille.

™

Informasjon om avhending av elektriske og elektroniske apparater i henhold til direktivet 2002/96 CE (RAEE).

Advarsel: dette produktet skal ikke kastes sammen med det vanlige avfallet

Utbrukte elektriske og elektroniske apparater skal tas hand om pa annen mate og i samsvar med loven, som krever korrekt behandling,
gjenvinning og resirkulering av slike produkter.

| henhold til bestemmelsene i medlemslandene, kan private som er bosatte i EU gratis innlevere de brukte elektriske og elektroniske
apparatene til bestemte innsamlingssentre.

Dersom du har problemer med 4 finne et autorisert innsamlingssenter, bar du kontakte forhandleren der du kjgpte produktet.

Loven straffer den som ikke tar hand om avfall pd korrekt vis eller etterlater elektriske og elektroniske apparater i miljget.

MAnpo@op:>eq yia In dLdBeomn Tou nAekTplkoU Kal NAEKTPOVIKOU eEOTTALONOU cUppwva pe tTnv odnysa 2002/96/EK
(AHEE).

Mpocoxn: yla T didbeon autoU Tou MPOIOGVTOG UN XPNOILOTIOLE>TE TOUG KOLVoUG KADOUG ATTOPPIUMATWV

O1 NAEKTPLKEG KAl NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG TIPETEL Va dlaT>0evTal XwpLloTd Kat oFpewva pe tnv .oxfouoa vouobeosa
TTou analte: TNV ene&epyacsa, TNV avakTnon Kal TNV avakikAwon Twv mpoiovIwy auTwv.

MeTd TV epappoyn Twv dlatdewv and ta KpATn HEAN, OL IBLWTEG TTOU KaTolkoUv otnv Eupwnaikr] ‘Evwon pmopouv
va mapad :d0uv dwPEeAV TIG NAEKTPLIKEG KAl NAEKTPOVIKEG CUCKEUEG O €E0UOLOJOTNHEVA KEVTPA GUAAOYNG *.

2 & TEP TITWOTN TTOU OUOKOAEUOETE VA EVTOT>OETE TO €E0UCLOOOTNHEVO KEVTPO OUANOYNG, armeubuvBe Te 0TO KATAOTNUA
and 1o 010°0 ayopdoaTe TO TPOIoV.

H €0vIkr) vopoBeaosa Tpo, AETIEL KUPWOELS Yld TOUG UTTeUBuvoug NG mapdvoung d1dbeong 1 TNG eyKkatdAelWng Twv
AMOPPILHATWY NAEKTPLIKOU Kal NAEKTPOVIKOU eEOTTALGHOU.



@ DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

EC declaration of conformity * 2000/14/CE

We declare that articles present in this handbook comply  (P2<2,2 kW - V/rated Hz, curve point at Qmax) —LWA measured 84
with the following Directives: dBA/LWA guaranteed 85 dBA/Procedure followed: Enclosure V

* 2006/42/CE (P2>2,2 kW - V/rated Hz, curve point at Qmax) —LWA measured 94
(P2<2,2 KW - V/Hz rated, curve point at Qmax—LpA dBA/LWA guaranteed 95 dBA/Procedure followed: Enclosure V
measured < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P2>2,2 KW - V//Hz rated, curve point at Qmax—LpA Applied harmonized standards:

measured < 80 dBA/R:1m - H:1,6m) o EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41/EN 12100-1/EN 12100-2
» 2006/95/CE » 2004/108/CE EN 61000-6-3/EN 62233/EN IS0 3744

Déclaration CE de Conformité » 2000/14/CE

Nous declarons que les articles de ce livret sont déclarés  (P2<2,2 kW - V//Hz d'apres plaque, point en courbe au Qmax)—LWA
conformes aux Directives suivantes: mesuré 84 dBA/LWA garanti 85 dBA/Procédure suivie: Annexe V

» 2006/42/CE (P2>2,2 KW - V/Hz d'aprés plaque, point en courbe au Qmax)—LWA

(P2<2,2 kW - V/Hz d’apres plaque, point en courbe au mesuré 94 dBA/LWA garanti 95 dBA/Procédure suivie: Annexe V
Qmax—LpA mesuré < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)
(P2>2,2 kW - V//Hz d’apres plaque, point en courbe au Normes harmonisées appliquées:

Qmax—LpA mesuré < 80 dBA/R:1m - H:1,6m) * EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41/EN 12100-1/EN 12100-2
» 2006/95/CE » 2004/108/CE EN 61000-6-3/EN 62233/EN IS0 3744

Dichiarazione CE di conformita » 2000/14/CE

Si dichiara che gli articoli del presente libretto sono conformi  (P2<2,2 kW - V/Hz di targa, punto in curva a Qmax) —LWA misurato 84
alle seguenti Direttive: dBA/LWA garantito 85 dBA/Procedura seguita: Allegato V

» 2006/42/CE (P2>2,2 kW - V/Hz di targa, punto in curva a Qmax) —LWA misurato 94

(P2<2,2 kW - V/Hz di targa, punto in curva a Qmax—LpA  dBA/LWA garantito 95 dBA/Procedura seguita: Allegato V
misurato < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)
(P2>2,2 kW - V/Hz di targa, punto in curva a Qmax—LpA  Norme armonizzate applicate:

misurato < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)  EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41/EN 12100-1/EN 12100-2
» 2006/95/CE » 2004/108/CE EN 61000-6-3/EN 62233/EN IS0 3744

Declaracion CE de conformidad » 2000/14/CE

Se declara que los articulos del presente libro son conformes  (P2<2,2 kW - V/Hz nominal, punto en curva Qmax)—LWA medido 84

a las siguientes Directivas: dBA/LWA garantizado 85 dBA/Procedimiento adoptado: Anexo V

» 2006/42/CE (P2>2,2 kW - V/Hz nominal, punto en curva Qmax)—LWA medido 94

(P2<2,2 KW - V/Hz nominal, punto en curva Qmax—=LpA  dBA/LWA garantizado 95 dBA/Procedimiento adoptado: Anexo V
medido < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)
(P2>2,2 kW - V/Hz nominal, punto en curva Qmax—LpA  Normas Armonizadas aplicadas:

medido < 80 dBA/R:1m - H:1,6m) * EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41/EN 12100-1/EN 12100-2
» 2006/95/CE » 2004/108/CE EN 61000-6-3/EN 62233/EN IS0 3744
CEPTHMEAT COOTBETCTBHR EC
3aABNAM, 4TO N3AINA, YIOMAHYTbI B HACTOALLIA MHCTPYKLMM, COOTBTCTBYIOT CRAYIOLMM [IMPKTUBAM:
« 2006/42/CE

(P2 < 23 w87 = kit HINEROESHA MBTEOTL, 1O Epun0d npW Omis —» LpA wssepeiuf yposens < T0 ABAPamne: 1 - Besoma: 1,6m)
(P2 > 2.2 aBT = mistibielit i iIngresseit MacToTa, Toqe cpesoi npe Omax — LpA wosssnosiadd yposesss < B0 oBAPageyc 1 - Buoarad 1,6v)
« 2006/95/CE  2004/108/CE

« 200/14/CE

(P<d, 2 eBY = sanpEied, o HANLs e WaCTOTL, TouE cpvece npiM (mas| — LA

vassenEHHbil yposens B4 nBA/ LWA repesmipcesoasi yposess 85 0BA/ Bunomwsewss npousgypa; Mpeaooesse Y

(P2>2,2 By = Hanpenbiest OMAHHIMHES SOCTOTA, T04GE Kpubon NM Omax) —» LWA

namepesinil yposens B nbA LWA repesmepceasiasi yposes 95 nbA Bunoawsouan npoganypa; Mipenoxewes Y

Fnanurpian rapsse I poaaHibl CTRHLEI

o EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41/EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233/EN ISO 3744
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